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SENSOR

Thermostat pour chauffage au
sol 16 A

Accessoires nécessaires

A compléter avec :
* cadre du design correspondant

Pour votre sécurité

DANGER

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE, D'EX-

PLOSITON OU DE COUP D'ARC

L'installation électrique répondant aux normes de

sécurité doit étre effectuée par des profession-

nels compétents. Les professionnels compétents

doivent justifier de connaissances approfondies

dans les domaines suivants :

¢ Raccordement aux réseaux d'installation

* Raccordement de différents appareils élec-
triques

¢ Pose de cables électriques

* Normes de sécurité, regles et réglementations
locales pour le cablage

Le non-respect de ces instructions peut entrainer

la mort ou de graves blessures.

DANGER
A Risque de blessure mortelle due a un choc
électrique.

La sortie peut étre porteuse de courant électrique

méme une fois la charge coupée.

* Lors d’activités sur 'appareil : Déconnectez
impérativement 'appareil de I'alimentation
électrique a l'aide du fusible du circuit d'entrée.

Le non-respect de ces instructions peut entrainer

la mort ou de graves blessures.

Fonction du thermostat

Le thermostat pour chauffage au sol (ci-aprés dénommé
thermostat) est utilisé pour contrdler la température du
chauffage électrique au sol.

Un capteur de température monté dans le sol au moyen
d’un cable de capteur surveille la température du sol. La
DEL verte s’allume lorsque les thermostats sont raccor-
dés au secteur.

Les thermostats sont allumés ou éteints a I'aide de I'in-
terrupteur a bascule.

La valeur de consigne de température est réglée a l'aide
du cadran rotatif. En mode chauffage, une DEL rouge
s’allume.

La fonction de baisse nocturne réduit la température am-
biante d’environ 4 °C, ce qui économise des codts de
chauffage.

Les thermostats sont protégés contre les surtensions et
les températures excessives. Au-dela de 90 °C, la DEL
rouge se met a clignoter et le thermostat est éteint. Le
thermostat peut étre réinitialisé a 'aide de I'interrupteur &
bascule apres le refroidissement du thermostat et la ré-
duction de la charge.

Si le cable du capteur se rompt pendant I'utilisation, les
thermostats passent en mode de protection anti-gel. En
mode de protection anti-gel, les thermostats sont éteints
pendant 60 minutes et allumés pendant 30 minutes (a
30 % de puissance) en continu pour éviter le gel. Lors du
mode de protection anti-gel, la DEL rouge clignote pour
indiquer la défaillance du cable de capteur.

Lieu de montage

— Bl

Lieu d'installation du capteur de température de sol

Afin de garantir un fonctionnement fiable, installer le cap-
teur de température de sol autant que possible a I'abri de
I'humidité, des contraintes mécaniques et des variations
de température.

Tenir compte des points suivants au moment de choisir
le lieu de montage :

* Monter le capteur au moins a 1 m des murs et des
portes.

Centrer le capteur dans les boucles de l'unité de
chauffage au sol.

Placer le cable du capteur (&) dans un tube plastique
d'un diamétre intérieur minimum de 16 mm.

Fixer de l'adhésif a I'extrémité du tube et faire une en-
taille de maniere a ce que I'eau condensée puisse sor-
tir du tube.

S'assurer que les angles du tube ne sont pas trop ser-
rés car ils jouent sur l'installation du céable de capteur.

E Termo. suelo 16 A

Accesorios necesarios

Para completar con:
* Marco con el disefio correspondiente

Por su propia seguridad

PELIGRO

A PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA, EX-
PLOSION O ARCO ELECTRICO
Solo profesionales especializados deben llevar a
cabo una instalacion eléctrica segura. Los profe-
sionales especializados deben demostrar un am-
plio conocimiento en las siguientes areas:
* Conexion a redes de instalacion
¢ Conexion de varios dispositivos eléctricos
* Tendido de cables eléctricos
* Normas de seguridad, normativas y reglamen-

tos sobre cableado

El incumplimiento de estas instrucciones puede
causar la muerte o lesiones graves.

PELIGRO
A Peligro de lesiones graves por descarga

eléctrica.

Puede haber tensién en la salida, incluso cuando

la carga esta desconectada.

¢ Cuando trabaje con el dispositivo: Desconéc-
telo siempre de la alimentacion utilizando el fu-
sible del circuito entrante.

Elincumplimiento de estas instrucciones causara

la muerte o lesiones graves.

Presentacion del termostato

El termostato de suelo (al que se hace referencia mas
abajo como termostato) se utiliza para controlar la tem-
peratura de la calefaccion radiante eléctrica.

Un sensor de temperatura instalado en el suelo a través
de un cable de sensor controla la temperatura del suelo.
ElI LED verde se ilumina cuando los termostatos estan
conectados a la alimentacién eléctrica.

Los termostatos se encienden o apagan utilizando el in-
terruptor de palanca.

El valor nominal de la temperatura se ajusta mediante el
selector giratorio. En el modo de calefaccion, se encien-
de un LED rojo.

La funcién de caida nocturna reducira la temperatura de
la habitacion en unos 4 °C, lo que economiza los costes
de calefaccion.

Los termostatos estan protegidos contra sobretensién y
temperatura excesiva. Por encima de 90 °C, el LED rojo
comienza a parpadear y el termostato se desconecta. El
termostato puede reiniciarse encendiendo y apagando
el interruptor de palanca después de que se haya enfria-
do el termostato y se haya reducido la carga.

Si el cable del sensor se rompe mientras esta en uso, los
termostatos cambian al modo de proteccion contra hela-
das (FPM). En el FPM, los termostatos se apagan duran-
te 60 minutos y se encienden durante 30 minutos (con
un 30 % de energia) de forma continua para evitar el
congelamiento. Durante el FPM, el LED rojo parpadea
para indicar el fallo del cable del sensor.

Lugar de montaje
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Lugar de instalacion del sensor de suelo

Afin de garantizar un funcionamiento fiable, el sensor de
suelo debe estar protegido contra la humedad, las ten-
siones mecanicas y las fluctuaciones de temperatura.
Por este motivo, es necesario tener en cuenta los si-
guientes aspectos a la hora de elegir el lugar de instala-
cion:

* Es preciso que haya una distancia minima de 1,0 m
con respecto a las paredes y las puertas.

Instalar en el centro de las ondulaciones de la unidad
de calefaccion radiante.

Tender el cable del sensor (® en un tubo de plastico
con un diametro interior de al menos 16 mm.

Aplicar cinta en el extremo del tubo y cortar un trozo
para que el agua de condensacion pueda salir del tu-
bo.

Cerciorarse de que los codos del tubo no estan dema-
siado apretados, ya que los codos afectan a la instala-
cién del cable del sensor.

m Floor thermostat 16 A

Necessary accessories

To be completed with:
* Frame in corresponding design

For your safety

DANGER
A HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,
OR ARC FLASH

Safe electrical installation must be carried out

only by skilled professionals. Skilled profession-

als must prove profound knowledge in the follow-

ing areas:

* Connecting to installation networks

¢ Connecting several electrical devices

* Laying electric cables

» Safety standards, local wiring rules and regula-
tions

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

DANGER
A Risk of fatal injury from electric shock.

The output may carry electrical current even

when the load is switched off.

* When working on the device: Always discon-
nect the device from the supply by means of
the fuse in the incoming circuit.

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

Getting to know the thermostat

The floor thermostat (referred to below as thermostat) is
used to control the temperature of electrical underfloor
heating.

A temperature sensor fitted in the floor by means of a
sensor cable monitors the floor temperature. The green
LED lights up when the thermostats are connected to
mains power.

The thermostats are switched on or off using the toggle
switch.

The temperature setpoint is adjusted using the rotary di-
al. In heating mode, a red LED lights up.

Night drop function will decrease the room temperature
by about 4 °C, this economises heating costs.

The thermostats are protected against overvoltage and
excessive temperature. Above 90 °C the red LED begins
blinking and the thermostat is switched off. The thermo-
stat can be reset by turning the toggle switch on and off
after the thermostat has cooled down and the load is re-
duced.

If the sensor cable breaks while in use the thermostats
move into Frost Protection Mode (FPM). In FPM the ther-
mostats are switched off for 60 minutes and on for 30
minutes (at 30% power) continuously to prevent freez-
ing. During FPM the red LED flashes to indicate the fail-
ure of the sensor cable.

Installation site
MLl
— 0O

Floor sensor installation site

In order to guarantee reliable operation, the floor sensor
must be protected against moisture, mechanical stress-
es and temperature fluctuations.

The following should therefore be taken into account

when considering the installation site:

¢ There must be a clearance of at least 1 m from walls
and doors.

Install in the middle of the loops of the underfloor heat-
ing unit.

« Laythe sensor cable @) in a plastic tube with an inside
diameter of at least 16 mm.

Fix tape to the end of the tube and cut a slice so that
condensation water can come out of the tube.

.

Ensure that tube corners are not too tight as corners
affect installation of the sensor cable.

n Termdstato de piso 16 A

Acessorios necessarios

A completar com:
¢ Moldura com o design correspondente

Para a sua seguranca

PERIGO

A PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO
OU ARCO ELETRICO
A instalagdo elétrica segura deve realizar-se ape-
nas por profissionais especializados. Os profissi-
onais especializados devem provar que possuem
conhecimentos aprofundados nas seguintes
areas:
* Ligacéao a redes de instalagao
¢ Ligagao de varios dispositivos elétricos
* Instalacdo de cabos elétricos
* Normas de seguranca, regulamentos e regras

de cablagem locais

O incumprimento destas instrugdes tem como
consequéncias a morte ou ferimentos graves.

PERIGO

A Perigo de morte por electrocusséao.

A saida pode transportar corrente eléctrica mes-
mo com a carga desligada.

. Quando trabalhar no dispositivo: desligue
sempre o dispositivo da alimentagéo através
do fusivel do circuito de entrada.

O incumprimento destas instrugdes tem como
consequéncias a morte ou ferimentos graves.

Introducao do termdstato

O termdstato de piso (abaixo indicado como termésta-
to) é utilizado para controlar a temperatura do aqueci-
mento do piso radiante eléctrico.

Um sensor térmico instalado no piso através de um cabo
do sensor monitoriza a temperatura do piso. O LED ver-
de acende-se quando os termostatos estéo ligados a ali-
mentagéo eléctrica.

Os termoéstatos sao ligados ou desligados utilizando o
interruptor basculante.

O valor nominal da temperatura é ajustado com o regu-
lador rotativo. No modo de aquecimento, um LED ver-
melho acende.

A fungdo de queda nocturna diminuira a temperatura
ambiente em cerca de 4 °C, o0 que economiza custos de
aquecimento.

Os terméstatos estéo protegidos contra sobretenséo e
temperatura excessiva. Acima de 90 °C, o LED vermelho
comega a piscar e o termdstato é desligado. O termdsta-
to pode ser reposto ligando e desligando o interruptor
basculante ap6s o termdstato ter arrefecido e a carga
ser reduzida.

Se o cabo de sensor se partir durante a utilizagao, os ter-
mostatos mudam para o modo de protecgdo anticonge-
lante (FPM). No FPM, os termdstatos séo desligados
durante 60 minutos e ligados continuamente durante 30
minutos (com 30 % de energia) para evitar a congela-
¢éo. Durante o FPM, o LED vermelho pisca para indicar
a falha do cabo de sensor.

Local de montagem

— B

Local de instalagéo do sensor de piso

Para garantir um funcionamento fiavel, o sensor de piso
tera de estar protegido contra humidade, cargas meca-
nicas e flutuagées térmicas.

Assim, ao ponderar o local de instalagdo, devera ter-se
em conta o seguinte:

Manter uma distancia de, pelo menos, 1 memrelacéo
as paredes e portas.

Instalar no meio dos arcos da unidade de aquecimen-
to do piso radiante.

Colocar o sensor de cabo (& num tubo de plastico
com um diametro interno de, pelo menos, 16 mm.
Fixar a fita & extremidade do tubo e cortar uma tira
para que a dgua de condensagao possa sair do tubo.
Garantir que as curvas dos tubos nao estao demasia-
do apertadas, uma vez que as respectivas curvas
afectam a montagem do cabo do sensor.

GDE12251-00 08/19
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Installation du thermostat
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(D Cablez le thermostat

Raccordez le thermostat comme indiqué sur le schéma
du circuit.

(@ Fonction de baisse nocturne

La fonction de baisse nocturne peut étre activée par le
raccordement a un commutateur horaire, a un interrup-
teur externe ou a d’autres types d’interrupteurs. Si la
fonction de baisse nocturne n’est pas requise, ne la rac-
cordez pas.

(® Montez le thermostat
Montez le thermostat dans un boitier de montage.

Utilisation du thermostat

— Gy

(D Mettre le thermostat sous tension a I'aide de I'inter-
rupteur

(@ Réglez la température souhaitée a 'aide du cadran
rotatif & une plage de températures comprise entre
5et50 °C. Le réglage de température approprié est
déterminé a I'aide de valeurs empiriques indivi-
duelles.

(® Silatempérature du sol descend en dessous de la
valeur réglée, le thermostat allume le chauffage. La
DEL rouge s’allume jusqu’a ce que la température
réglée soit atteinte.

La fonction de baisse nocturne réduit la température

d’environ 4 °C.

Le chauffage du sol a la température souhaitée
peut prendre plusieurs heures. |l vous faut donc
patienter quelque peu avant de voir la tempéra-
ture augmenter.

Caracteéristiques techniques

Tension nominale : 230 V~, 50 Hz
Fusible max. : 16 A
Charge maximale : 3600 W

(16 A, 230 V, cosp = 1)
Fils/borne : Max. 2,5 mm?
Température de
fonctionnement : de-10°Ca+30°C
Plage de contréle de la
température : de +5°Ca+50°C
Précision du contrble de
température : 1°C
Fonction de baisse nocturne: T -4°C
Type de fonctionnement : 1.A
Classe de protection IP 20

Ne pas jeter 'appareil avec les déchets mé-
nagers ordinaires mais le mettre au rebut en
le déposant dans un centre de collecte pu-
blique. Un recyclage professionnel protége

I es personnes et 'environnement contre de
potentiels effets négatifs.

Schneider Electric Industries SAS

En cas de questions techniques, veuillez contacter le
Support Clients de votre pays.

schneider-electric.com/contact

Instalacion del termostato
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(D Cablear el termostato

Conectar el termostato tal y como se muestra en el es-
quema de circuitos.

(@ Funcién de caida nocturna

La funcién de caida nocturna puede activarse mediante
la conexion a un interruptor de reloj, un interruptor exter-
no u otro tipo de interruptor. Si no se requiere la funcién
de caida nocturna, no la conecte.

® Instalar el termostato

Instalar el termostato en una caja de montaje.

Manejo del termostato

—
(D Conectar el termostato con el interruptor

(@ Ajuste la temperatura deseada usando el selector
giratorio con un rango de temperatura entre 5y 50
°C. El ajuste de temperatura adecuado se determi-
na utilizando valores empiricos individuales.

(® Silatemperatura del suelo desciende por debajo
del valor establecido, el termostato enciende la ca-
lefaccién. El LED rojo permanece encendido hasta
que se haya alcanzado la temperatura deseada.

La funcién de caida nocturna reducira la temperatura en

unos 4 °C.

Para calentar el suelo hasta la temperatura de-
seada pueden ser necesarias varias horas. Por lo
tanto, es preciso esperar un rato antes de aumen-
tar la temperatura.

Datos técnicos

Tensién nominal: 230 V~, 50 Hz
Fusible maximo: 16 A
Carga maxima: 3600 W

(16A, 230V, cosp = 1)
Cables/borne: Max. 2,5 mm?2

Temperatura de funciona- -10 °C...+30 °C
miento:

Rango de control de tem-  +5 °C...+50 °C
peratura:

Precisién de control: 1°C

Funcion de caida nocturna: T -4 °C

Tipo de funcionamiento: 1.A

Clase de proteccién IP 20

Elimine el dispositivo separado de la basura
doméstica en los puntos de recogida oficia-
les. El reciclado profesional protege a las per-
sonas y al medio ambiente de posibles
— efectos negativos.

Schneider Electric Industries SAS

Sitiene consultas técnicas, llame al servicio de atencion
comercial de su pais.

schneider-electric.com/contact

Installing the thermostat
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(D Wire the thermostat

Connect the thermostat as shown in the circuit diagram.
(@ Night drop function

Night drop function can be enabled by connecting to a
clock switch, external switch or other types of switches.
If the night drop function will not be required do not con-
nect it.

(3 Mount the thermostat

Mount the thermostat in a mounting box.

Operating the thermostat

— Gy

@ Turn on the thermostat using the switch

(@ Setthe desired temperature using the rotary dial
with temperature range between 5 and 50 °C. The
suitable temperature setting is determined using in-
dividual empirical values.

® Ifthe floor temperature falls below the value set, the
thermostat switches on the heating. The red LED
lights up until the set temperature has been
reached.

Night drop function will decrease the temperature by

around 4 °C.

Heating the floor to the desired temperature may
take several hours. You should therefore wait a
while before increasing the temperature.

Technical data
Nominal voltage: 230 V~, 50 Hz
Max fuse: 16 A
Maximum load: 3600 W
(16A, 230V, cosp = 1)
Wires/terminal: Max. 2.5 mm?
Operation temperature: -10°C ...+30°C

Temperature control range: +5°C...+50 °C

Control accuracy: 1°C
Night drop function: T-4°C
Type of operation: 1A
Protection class IP 20

Dispose of the device separately from house-
hold waste at an official collection point. Pro-
fessional recycling protects people and the
environment against potential negative ef-
— fects.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the Cus-
tomer Care Centre in your country.

schneider-electric.com/contact

Instalar o termdstato
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(D Ligar o terméstato a electricidade

Ligar o termdstato conforme indicado no esquema de li-
gacoes.

(@ Funcéo de queda nocturna

A fungdo de queda nocturna pode ser activada através
da ligagéo a um interruptor de relégio, a um interruptor
externo ou a outros tipos de interruptores. N&o ligar a
fun¢édo de queda nocturna, se a mesma néo for neces-
saria.

(® Instalar o terméstato

Instalar o terméstato numa caixa encastravel.

Operar o termdstato

— Gy
( Ligar o termdstato com o interruptor

(@ Ajustar a temperatura pretendida com o regulador
rotativo com um intervalo de temperatura entre 5 e
50 °C. O ajuste de temperatura adequado é deter-
minado a partir de valores empiricos individuais.

(® Seatemperatura do piso baixar abaixo do valor de-
finido, o termdstato liga o aquecimento. O LED ver-
melho acende até que a temperatura definida tenha
sido atingida.

Afungéo de queda nocturna diminuiré a temperatura em

cercade 4 °C.

m O aquecimento do piso até a temperatura preten-
dida podera demorar varias horas. Devera, por
isso, esperar um pouco antes de aumentar a tem-
peratura.

Informacao técnica

Tens&o nominal: 230 V~, 50 Hz
Fusivel max.: 16 A
Carga maxima: 3600 W

(16A, 230V, cosp = 1)
Fios/terminal: Max. 2,5 mm?

Temperatura de funcionamento: -10°C ...+30 °C
Intervalo de controlo da tempe-

ratura: +5°C ...450°C
Preciséo de controlo: 1°C

Funcéo de queda nocturna: T-4°C

Tipo de funcionamento: 1.A

Classe de protecgao IP 20

Separar o dispositivo do restante lixo domés-
tico colocando-o num ponto de recolha ofi-
cial. A reciclagem profissional protege o
ambiente e as pessoas de possiveis efeitos
prejudiciais.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

schneider-electric.com/contact
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m Termostat ogrzewania
podfogowego 16 A

Niezbedne akcesoria

Nalezy uzupetni¢ wyposazenie w:
¢ Oprawke o pasujacym wygladzie

Zachowanie bezpieczenstwa

UWAGA
A NIEBEZPIECZENSTWO PORAZENIA PRA-
DEM, WYSTAPIENIA EKSPLOZJI LUB tUKU
ELEKTRYCZNEGO
Montaz moze by¢ wykonywany w sposéb bez-
pieczny jedynie przez wykwalifikowanych pra-
cownikow. Kwalifikowani pracownicy powinni
wykazywac sie doktadng znajomoscig w naste-
pujacych dziedzinach:
* Wykonywanie podtgczen do sieci instalacyj-
nych
taczenie kilku urzgdzen elektrycznych
Montaz okablowania elektrycznego
* Normy bezpieczenstwa, miejscowe przepisy i
zasady dotyczace okablowania
Niestosowanie sig do tych zalecen moze dopro-
wadzi¢ do $mierci lub powaznych obrazen.
A NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko $miertelnych obrazen w wyniku pora-

Zenia pradem.

Wyjscie moze znajdowac sig pod napigciem, na-

wet gdy o$wietlenie jest wytgczone.

* Podczas pracy z urzadzeniem: Nalezy zawsze
przerwac obwod zasilajgcy urzadzenie na bez-
pieczniku.

Brak zastosowania sig do tych zalecen moze do-

prowadzi¢ do $mierci lub powaznych obrazen.

Termostat - wprowadzenie

Termostat ogrzewania podtogowego (okreslany ponizej
jako termostat) stuzy do sterowania temperaturg elek-
trycznego ogrzewania podtogowego.

Zamontowany w podtodze czujnik temperatury za pomo-
ca przewodu kontroluje temperature podtogi. Gdy termo-
staty sg podtgczone do zasilania sieciowego, $wieci sie
Zielona dioda LED.

Termostaty sg wtgczane i wytgczane za pomocg prze-
tacznika.

Do sterowania nastawg temperatury stuzy regulator ob-
rotowy. W trybie ogrzewania zapala sig czerwona dioda
LED.

Funkcja obnizenia temperatury na noc spowoduje spa-
dek temperatury w pomieszczeniu o ok. 4°C, zmniejsza-
jac koszty ogrzewania.

Termostaty sg zabezpieczone przed przepigciem i nad-
mierng temperaturg. Powyzej 90°C czerwona dioda LED
zaczyna migac, a termostat zostaje wytgczony. Termo-
stat mozna zresetowacé, wigczajac i wytaczajgc przetgcz-
nik po tym, jak termostat ostygt, a obcigzenie zmalato.
Jesli dojdzie do przerwania przewodu czujnika podczas
uzytkowania, termostaty przechodzg w tryb ochrony
przed zamarzaniem. W trybie ochrony przed zamarza-
niem termostaty sg naprzemiennie wytgczane na 60 mi-
nut i wigczane na 30 minut (przy 30% mocy), aby
zapobiec zamarzaniu. W trybie ochrony przed zamarza-
niem miga czerwona dioda LED, wskazujac na usterke
przewodu czujnika.

Miejsce montazu

— B

Miejsce instalacji czujnika podtogowego

Aby zapewnic¢ niezawodne funkcjonowanie czujnika

podtogowego, musi on by¢ chroniony przed wilgocia,

obcigzeniami mechanicznymi i wahaniami temperatury.

Dlatego wybierajac miejsce instalacji, nalezy wzig¢ pod

uwage nastepujgce czynniki:

* Odstep od $cian i drzwi musi wynosi¢ co najmniej 1 m.

* Czujnik nalezy zainstalowac¢ posrodku petli ogrzewa-
nia podfogowego.

* Przewdd czujnika (&) nalezy umiesci¢ w rurce z two-
rzywa sztucznego o $rednicy wewnetrznej co najmniej
16 mm.

¢ Na koncu rurki nalezy umiescic¢ tasme i wycia¢ w niej
otwdr, tak aby woda kondensacyjna mogta wyciekaé z
rurki.

* Nalezy upewni¢ sig, ze rurka nie jest wygieta pod zbyt
ostrym katem, gdyz ma to wptyw na montaz przewodu
czujnika.

m Padlotermosztat 16 A

Sziikséges tartozékok

Az alabbiakkal kell kiegésziteni:
* megegyez6 kivitelli keret

Az On biztonsdga érdekében

VIGYAZAT . )
ARAMUTES, ROBBANAS VAGY VILLAMOS iV
VESZELYE

A biztonsagos villamos telepités kizardlag kép-

zett szakemberek altal hajthaté végre. A képzett

szakembereknek bizonyitaniuk kell, hogy rendel-

keznek alapvet6 ismeretekkel a kévetkezd terile-

teken:

* szerel6halozatokhoz térténé csatlakoztatas

* tbb villamos késziilék csatlakoztatasa

* villamos vezetékek fektetése

¢ biztonsagi szabvanyok, helyi huzalozasi eléira-
sok és rendeletek

Az emlitett utasitasok figyelmen kivil hagyasa

halalt vagy sulyos sériilést von maga utan.

VESZELY
A Aramiités okozta haldlos sériilés veszélye!

A kimenet lekapcsolt terhelés mellett is d&ram alatt

lehet.

¢ Ha a késziléken tevékenységet végez: Mindig
valassza le a késziiléket a feszlltségellatasrol
a bemené aramkor biztositékanak segitségé-
vel.

Az emlitett utasitasok figyelmen kivil hagyasa

halalt vagy sulyos sériilést von maga utan.

A termosztat bemutatasa

A padlétermosztat (a tovabbiakban: termosztat) az
elektromos padiéfiités hdmérsékletének szabalyozasa-
ra szolgal.

A padléhémérsékletet a padidba érzékeldkabellel be-
szerelt h6mérséklet-érzékel6 felligyeli. A z6ld LED akkor
vilagit, amikor a termosztatok az elektromos hal6zathoz
vannak csatlakoztatva.

A termosztatok a billenékapcsoléval kapcsolhatdk be és
ki.

A hémérséklet kivant értéke a forgétarcsa segitségével
allithato be. Fité lzemmddban a piros LED felgyullad.
Az éjszakai hdmérséklet-csdkkentd funkcid kb. 4 °C-kal
csOkkenti a helyiség hémérsékletét, igy a futési kdltsé-
gek is csbkkennek.

A termosztatok védve vannak a tulfesziiltség és a tul ma-
gas hémérséklet ellen. 90 °C felett a piros LED villog, és
a termosztat kikapcsol. A termosztat nullazhato a bille-
nékapcsolo be- és kikapcsolasaval, miutan a termosztat
lehdilt és a terhelés csokkent.

Ha hasznalat kdzben az érzékelSkabel elszakad, akkor a
termosztatok fagyvédelmi médba (FPM) kapcsolnak. Az
FPM-ben a termosztatok 60 percig folyamatosan bekap-
csolt, 30 percig pedig folyamatosan kikapcsolt allapot-
ban vannak (30%-os tapellatas esetén), hogy
megakadalyozzak a fagyast. FPM alatt a piros LED villo-
gasa jelzi az érzékel6kabel meghibasodasat.

Szerelési oldal

— B
A padloérzékeld telepitési helye

Megbizhaté mikdédése érdekében a padloérzékel6t vé-
deni kell a nedvességgel, a mechanikai hatasokkal és
hémérésklet-ingadozassal szemben.

A telepitési hely megvalasztasanal tehat az alabbiakat
kell figyelembe venni:

A falaktdl és az ajtokidl legaldbb 1 m tavolsagot kell be-
tartani.

Az érzékel6t a padl¢ alatti futéegység hurkainak kézepé-
re telepitse.

Az (&) érzékelékabelt legaldbb 16 mm belsd atmérsjl
muanyag cs6be fektesse le.

Roégzitse a szalagot a cs6hdz, és vagjon ki beléle egy
darabot, hogy a kondenzviz ki tudjon folyni a cs6bdl.
Gondoskodjon arrdl, hogy a csésarkak ne legyenek tul
szlikek, mivel a sarkak befolyasoljak az érzékelékabel
telepitését.

E Podlahovy termostat 16 A

Nezbytna prislusenstvi

Tieba doplnit:
¢ Ramem v pfislusném provedeni

Pro vasi bezpecnost

NEBEZPECI .

A NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM PROU-
DEM, VYBUCHU NEBO VZNIKU ELEKTRIC-
KEHO OBLOUKU

Bezpecénou elektromontaz smi provadét pouze

kvalifikovany technik. Kvalifikovany technik musi

prokazat dobré znalosti v nasledujicich oblas-

tech:

* P¥ipojeni k instalaénim sitim

¢ Pripojeni nékolika elektrickych pfistroju

* Pokladani elektrickych kabeld

* Bezpecné normy, mistni pravidla a nafizeni ty-
kajici se elektroninstalace

NesplInéni téchto pokynd povede k umrti nebo

vaznému zranéni.

NEBEZPECI

A Riziko umrti v disledku Grazu elektrickym
proudem.
Vystupy mohou byt pod proudem, i kdyz je zatize-
ni vypnuto.
* P¥i praci na zafizeni: Vzdy odpojte zafizeni od

napajeni pomoci pojistky ve vstupnim obvodé.

NesplInéni téchto pokynd povede k umrti nebo
vaznému zranéni.

Seznameni s termostatem

Podlahovy termostat (oznacovany dale jako termostat)
se pouziva k regulaci teploty elektrického podlahového
topeni.

Snimac teploty, ktery je osazen v podlaze a pfipojen ka-
belem, sleduje teplotu podlahy. Zelena LED se rozsviti,
kdyZz jsou termostaty pfipojeny k siti.

Termostaty jsou zapnuty nebo vypnuty pomoci kolébko-
vého spinace.

Nastavena teplota se nastavuje pomoci oto¢ného &i-
selniku. V rezimu topeni ¢ervend dioda LED sviti.

Funkce noéniho Ubytku snizuje teplotu v mistnosti pfib-
lizné o 4 °C, coz snizuje naklady na vytapéni.
Termostaty jsou chranény pfed pfepétim a nadmérnou
teplotou. Pfi teploté nad 90 °C zaéne ¢ervena kontrolka
blikat a termostat je vypnuty. Termostat je mozné reseto-
vat zapnutim a vypnutim packového spinace poté, co se
termostat vypne a zatizeni se snizi.

Pokud se kabel snimac¢e béhem pouzivani pfepne do
rezimu ochrany proti mrazu (FPM). V rezimu FPM jsou
termostaty vypnuty po dobu 60 minut a zapnuty po dobu
30 minut (pfi 30% vykonu) nepfetrzité, aby se zabranilo
zamrznuti. Béhem blikani indikatoru FPM blika Eervené,
coz indikuje selhani kabelu snimace.

Misto montaze
MLl
— 0O

Misto montéaZe podlahového snimace

Aby byl zaruéen spolehlivy provoz, musi byt podlahovy

snima¢ chranén pred vlhkosti, mechanickym

namahanim a kolisanim teploty.

Pfi vybéru mista montaze je proto tfeba vzit do Uvahy

nasledujici skute¢nosti:

¢ Misto musi byt ve vzdalenosti alespori 1 m od zdi a
dvefi.

¢ Misto musi byt uprostfed mezi smy¢kami podlaho-
vého topeni.

« Kabel snimaée (® musi byt ulozen do plastové trubky
o vnitfnim prdmeéru minimalné 16 mm.

* Na konec trubky pfipevnéte pasku a odfiznéte kus,

aby z trubky mohla odtékat kondenzovana voda.

Zajistéte, aby ohyby trubky nebyly pfilis ostré, protoze

ohyby komplikuji montaz kabelu snimace.

n Termostat de pardoseala 16 A

Accesoriile necesare

Se va completa cu:
* Rama cu design corespunzator

Pentru siguranta dumneavoastra

SAU FORMARE DE ARC ELECTRIC

Instalarea electrica in conditii de siguranta se va
executa doar de personal calificat. Personalul ca-
lificat trebuie sa dispuna de cunostinte apro-
fundate in urméatoarele domenii:

* Conectarea retla retelele electrice

¢ Conectarea mai multor dispozitive electrice

* Montarea cablurilor electrice

¢ Norme de siguranta, normele si regulamentele
locale de cablare

Nerespectarea acestor instructiuni, poate duce la

moarte sau provocarea unor leziuni grave.

f PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE

PERICOL

A Pericol de moarte prin electrocutare.
lesirea poate fi sub tensiune, chiar daca s-a deco-
nectat sarcina.

¢ La executarea unor lucrari la dispozitiv: deco-
nectati intotdeauna dispozitivul de la sursa de
alimentare, cu ajutorul sigurantei din circuitul
de intrare.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la
moarte sau la producerea unor leziuni grave.

Familiarizarea cu termostatul

Termostatul de pardoseald (denumit in continuare ter-
mostat) este utilizat pentru a controla temperatura
unitatii electrice de incalzire prin pardoseala.

Un senzor de temperatura montat in pardoseala cu aju-
torul unui cablu de senzor monitorizeaza temperatura
din pardoseald. Ledul verde se aprinde cand termostate-
le sunt conectate la reteaua de energie electrica.
Termostatele sunt pornite sau oprite utilizand intrerupa-
torul cu apasare.

Valoarea nominala a temperaturii este reglata cu ajutorul
regulatorului rotativ. in regimul de incalzire, se aprinde
un led rosu.

Functia de scadere pe timp de noapte va reduce tempe-
ratura camerei cu aproximativ 4 °C, reducand astfel cos-
turile de incalzire.

Termostatele sunt protejate impotriva supratensiunii i
temperaturii excesive. La peste 90 °C, ledul rosu incepe
sa lumineze intermitent, iar termostatul se opreste. Ter-
mostatul poate fi resetat prin pornirea si oprirea intre-
rupatorului cu apasare dupa ce termostatul s-a racit si
sarcina s-a redus.

in cazul in care cablul senzorului se rupe in timpul uti-
lizarii, termostatele trec in Modul de protectie la inghet
(FPM). in FPM, termostatele sunt deconectate timp de
60 de minute si sunt aprinse timp de 30 de minute (la o
putere de 30 %) in mod continuu pentru a preveni ing-
hetarea. in timpul modul FPM, ledul rosu lumineaza in-
termitent pentru a indica defectarea cablului senzorului.

Partea de instalare

— B

Locul de montare a senzorului pentru pardoseala
Pentru a garanta o functionare corecta, senzorul pentru
pardoseala trebuie protejat impotriva umezelii, soli-
citarilor mecanice si fluctuatiilor de temperatura.

in alegerea locului de montare, trebuie avute in vedere
urmatoarele aspecte:

trebuie séa existe o distanta de cel putin 1 m fatd de pereti
siusi

montati in centrul buclei unitatii electrice de incalzire prin
pardoseala.

pozati cablul senzorului @ intr-un tub de plastic, cu un
diametru interior de cel putin 16 mm.

Fixati banda la capatul tubului si sectionati o portiune
astfel incat apa de condensare sa poata fi evacuata din
tub.

Asigurati-va cd coturile tuburilor nu sunt prea inguste,
intrucat acestea pot afecta instalarea cablului senzoru-
lui.

GDE12251-00 08/19
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Instalacja termostatu

— \%
(D Podtaczyé termostat

Podtaczy¢ termostat w sposéb pokazany na schemacie
elektrycznym.

(@ Funkcja obnizenia temperatury na noc

Funkcje obnizenia temperatury na noc mozna witgczy¢

poprzez podtgczenie do przetgcznika zegarowego, ze-

wnetrznego przetgcznika lub przetgcznika innego typu.
Jezeli funkcja obnizenia temperatury na noc nie bedzie
wymagana, nie nalezy podtaczaé urzadzenia do takiego
przetgcznika.

(® Zamontowaé termostat

Zamontowac termostat w puszce.

Obstuga termostatu

— G

(D) Wtgczyé termostat za pomoca przetacznika

(@ Ustawi¢ zadana temperature za pomoca regulatora
obrotowego o zakresie temperatur od 5 do 50°C.
Odpowiednig indywidualng temperature nalezy
ustali¢ doswiadczalnie.

(® Gdy temperatura podtogi spadnie ponizej ustawio-
nej wartosci, termostat wtgcza ogrzewanie. Czerwo-
na dioda LED zapala sig i $wieci do momentu
osiagnigcia ustawionej temperatury.

Funkcja obnizenia temperatury na noc spowoduje spa-

dek temperatury o ok. 4°C.

Ogrzanie podtogi do zadanej temperatury moze

potrwac kilka godzin. Dlatego przed podwyzsze-
niem temperatury nalezy chwile odczekac.

Dane techniczne

Napigcie znamionowe: 230 V~,50 Hz
Maks. bezpiecznik: 16 A
Maksymalne obcigzenie: 3600 W

(16 A, 230V, cosp =1)
Przewody/zacisk: Maks. 2,5 mm?
Temperatura pracy: -10°C ...+30°C
Zakres regulacji temperatury:  +5°C ...+50°C

Doktadno$¢ regulaciji: 1°C
Funkcja obnizeniatemperatury T -4°C
na noc:

Sposodb dziatania: 1.A
Klasa ochrony IP 20

Urzgdzenie przy wyrzucaniu wymaga od-
dzielenia od odpadéw domowych w oficjal-
nym punkcie zbidrki. Profesjonalny recykling
chroniludzii sSrodowisko przed potencjalnymi
— szkodliwymi skutkami.

Schneider Electric Industries SAS

W razie pytan natury technicznej prosimy o kontakt z kra-
jowym centrum obstugi klienta.

schneider-electric.com/contact

A termosztat telepitése

—> \

(D A termosztat huzalozasa

Csatlakoztassa a termosztatot a kapcsolasi rajznak
megfeleléen.

(@ Ejszakai h6mérsékletcsokkentés funkcio

Az éjszakai h6mérsékletcsokkentés funkcié az érakap-
csoléhoz, kiilsé kapcsoldhoz vagy mas tipusu kapcso-
l6khoz valé csatlakoztatassal aktivalhaté. Ha nem
szilkséges az éjszakai hémérsékletcsdkkentés funkcio,
akkor ne csatlakoztassa.

(® A termosztat felszerelése

Szerelje a termosztatot egy szerelédobozba.

A termosztat (izemeltetése

— G

(D Kapcsolja be a termosztatot a kapcsoléval

(@ Allitsa be a kivant hémérsékletet az 5 és 50 °C ko-
z6tti hémérsékleti tartomanyu forgé tarcsaval. A
megfelelé hémérséklet-beallitast egyedi empirikus
értékek segitségével hatarozzuk meg.

(® Haa padidhémérséklet a bedllitott érték ala csok-
ken, a termosztat bekapcsolja a fitést. A piros LED
a beallitott hémérséklet eléréséig vilagit.

Az éjszakai hdmérséklet-csokkentd funkcid kb. 4 °C-kal

csOkkenti a h6mérsékletet.

A padlé felfutése a kivant hémérsékletre tobb orat

is igénybe vehet. Ezért a hémérséklet ndvelése
elétt ajanlott egy ideig varni.

Miiszaki adatok

Névleges feszlltség: 230 V~, 50 Hz
Maximalis biztositék: 16 A
Maximalis terhelés: 3600 W

Vezetékek/terminal:

(16 A, 230 V, cosp =1)
Max. 2,5 mm?

MUkodési hémérséklet:  -10°C ...+30 °C
Hémérséklet-szabalyoza-

si tartomany: +5°C ...+450 °C
Vezérlési pontossag: 1°C

Ejszakai h6mérséklet-

csOkkenté funkcio: T-4°C

Mivelet tipusa: 1.A

Védelmi osztaly IP 20

A készlléket a haztartasi hulladéktdl elkiilo-
nitve, hivatalos gyujtéhelyen artalmatlanitsa.
A szakszeru Ujrahasznositassal kivédheték

az embereket és a kdrnyeztet érintd, esetle-
ges negativ hatasok.

Schneider Electric Industries SAS

Miszaki problémak esetén vegye fel a kapcsolatot az On
orszagaban mikddé lgyfélszolgalatunkkal.

schneider-electric.com/contact

Instalace termostatu

- %

() Zapojte termostat

Zapojte termostat, jak je nazna¢eno na schématu zapo-
jeni.

@ funkce no drop

Funkce noéniho Ubytku Ize aktivovat pfipojenim k hodi-
novému spinaci, externimu spinaci nebo jinému typu
prepinace. Nebude-li funkce noé¢niho padu vyzadovana,
nepfipojujte ji.

(® Namontujte termostat

Namontujte termostat do instala¢ni krabice.

Oviladani termostatu

— Gy

() Zapnéte termostat pomoci spinage

(@ Nastavte pozadovanou teplotu pomoci otoéného ¢i-
selniku s teplotnim rozsahem mezi 5 a 50 °C. Vhod-
né nastaveni teploty zaleZi na individualnich
zvyklostech.

(® Pokud teplota podlahy poklesne pod nastavenou
hodnotu, termostat zapne topeni. Cervena LED se
rozsviti, dokud nedosahnete nastavené teploty.

Funkce noéniho padu snizi teplotu pfiblizné o 4 °C.
Vyhfati podlahy na poZzadovanou teplotu mize

trvat nékolik hodin. Proto byste méli pockat, nez
teplotu zvysite.

Technické udaje

Jmenovité napéti: 230 V~, 50 Hz
Maximalni pojistka: 16 A
maximalni zatizeni: 3600 W

(16 A, 230 V, cosp = 1)
Vodi¢e/svorky: Max. 2,5 mm 2
Provozni teplota: -10°C ...+30°C
rozsah fizeni teploty: +5°C ...+50 °C
presnost kontroly: 1°C
funkce no¢niho snimku: T -4°C
typ provozu: 1A
tfida ochrany IP 20

Pfistroj nelikvidujte spolu s domovnim odpa-
dem, nybrz pfedejte ho oficialnimu sbérnému
mistu. Odborna recyklace chrani €lovéka i Zi-
votni prostfedi pfed potencialnimi Skodlivymi
B iy

Schneider Electric Industries SAS

V pfipadé technickych dotazu se prosim obratte na cen-
trum zékaznické podpory ve vasi zemi.

schneider-electric.com/contact

Montarea termostatului

—> \
(@ Cablarea termostatului

Conectati termostatul agsa cum este indicat in schema de
circuit.

(@ Functie de scadere pe timp de noapte

Functia de scadere pe timp de noapte poate fi activata
prin conectarea la un comutator cu ceas, la un comutator
extern sau la alte tipuri de comutatoare. Daca nu este ne-
cesara functia de scadere pe timp de noapte, nu o co-
nectati.

(® Montarea termostatului

Montati termostatul intr-o cutie de montaj.

Utilizarea termostatului

— Gy

@ Porniti termostatul utilizand comutatorul

(@ Reglati temperatura dorité utilizand regulatorul rota-
tiv cu un interval de temperatura cuprins intre 5 si 50
°C. Reglarea adecvata a temperaturii este determi-
nata cu ajutorul valorilor individuale empirice.

(® Dacatemperatura pardoselii scade sub valoarea re-
glata, termostatul comuta pe incélzire. Ledul rosu se
aprinde pana cand se atinge temperatura setata.

Functia de scadere pe timp de noapte va scadea tempe-

ratura cu aproximativ 4 °C.

Pentru incélzirea pardoselii la temperatura dorita
pot fi necesare cateva ore. Din acest motiv, trebu-
ie sa asteptati o vreme inainte de a creste tempe-
ratura.

Date tehnice

Tensiune nominala: 230 V~, 50 Hz
Siguranta fuzibila max.: 16 A
Sarcind maxima: 3600 W

(16 A, 230V, cosp = 1)
Cabluri/borna: max. 2,5 mm?2
Temperatura de functionare: -10 °C ...+30 °C
Interval de control al tempe-

raturii: +5°C ...+50 °C
Precizia controlului: 1°C

Functie de scadere pe timp

de noapte: T-4°C

Tipul de functionare: 1.A

Clasa de protectie IP 20

Depozitati aparatul separat de gunoiul mena-
jer, la un punct oficial de colectare. Recicla-
rea profesionala protejeaza oamenii si meniul

inconjurator de eventualele efecte negative.
|

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebéri tehnice, contactati Centrul de Asis-
tenta Clienti din tara dumneavoastra.

schneider-electric.com/contact
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n Ocepuootrarneg damédov 16 A

Avaykaia mapeAkoueva

OAOKANPWVETAL UE:
* [Aaioto og avtioTtol o oxedlo

lNa tnv acgpdleia oag

KINAYNOZ

KINAYNOZ HAEKTPOMAH=IAZ, EKPH=HZ 'H

AAMWHZ TO=OY

H aopaAng nAekTpikn eykatdotaon TpEmel va

yiveTal povo and el8IKEVPEVOUG NAEKTPOAO-

Youg. OL eI8IKEUIEVOL NAEKTPOAOYOL TIPETIEL VA

£XOUV EISIKEUUEVESG YVWOELG 0TOUG EENG TOUEIS:

* YUvdeom og SIKTUa EYKATAOTACEWV

* ZUVSeoT TIOAAWYV NAEKTPIKWY CUCKEVWV

¢ TomoBETNON NAEKTPIKWY KAAWSIWV

* Mpotuna acdpaleiag, TOTIKOL KAVOVES Kal Ka-
VOVIOHOi KAAWSIWOEWV

H pn tpnon autwv Twv 0dnywwyv Uropei va €xet

wg anoTéAeopa Bavatndopoug 1 coBapouq

TPAUMATIOMOUG.

KINAYNOZ
A Kivéuvog 6avartov and nAektpomAngia.

H £€080¢ propei va dEPeL NAEKTPIKO PEVUKA OKO-

Ha Kal 6Tav eival arevepyortomnueVo To popTio.

¢ Kartd 1iq epyaocieq otn ouokeun: MNavta va
ATIOCUVOEETE T CUOKEUT| arod Tnv 1pododo-
oia péow ™G aoPAAELaG OTO ELOEPXOUEVO KU-
KAWHUOL.

H pn pnon autwyv Twv odnyLwv Uropei va €xeL

wg anoTéAeopa Bavatndopoug 1} coBapouq

TPAUMATIOMOUG.

E&oikeiwon ue to Oepuoordrn

O BeppooTdTNg damEdou (TN CUVEXELD AVaPEPETAL WG
BeppooTATNG ) Xpnotomoleital yla Tov EAeyxo Tng bep-
Hokpaoiag Tng NAEKTPIKNAG evéodamnediag BEppavong.
‘Evag alodntrpag Beppokpaciag TomobeTnuévog oto dd-
medo péow kaAwdiov aobntripa napakoAoudei Tn Beppo-
kpaoia damedou. H mpdotvn Auxvia LED avdpet dtav o
BeppooTdteg ouvdeBoUV Pe TNV NAEKTPIKT Tpododoaia.
O1 BepOCTATEG EVEPYOTIOLOVUVTAL 1) ATTEVEPYOTIOLOUVTAL
XPNOLOTIOLWVTAG TO SLAKOTTTN.

To onpeio pUBuIONG TNG Beppokpaciag pubuiletal e Te-
PLOTPODIKO PUBULOTY). ZTN Aeltoupyia BEpuavong avapet
pia KOKKvN Auxvia LED.

H Aettoupyia vuxteptviig mtwong Ba Hewwaoel T Beppio-
kpaoia dwpatiou katd nepinou 4°C, yeyovog Tou eE0LKo-
VOEL KOOTOG BEpUavONG.

OLBeppO0TATEG TPOOTATEVOVTAL ATIO UTIEPTAOT KAL UTIEP-
BoAwr) Beppokpacia. Mavw arnd 90 °C n KOKKIvVN Auxvia
LED avafoofrvet kat o Beppootatg opfrvel. O Beppio-
OTATNG Hropei va EMAvEADEL e TNV EVEPYOTIOINON KAl
arevepyoroinon Tou SlakdTTn dtav o BepHooTATNG KPU-
WOEL KAl To $opPTio PELWOEL.

Av 10 KAAWSIO TOU ALCONTNPa OTIACEL EVW XPNOLOTIOLE -
Tal, ot BePUOoTATEG PETAKIVOUVTAL OTN AtToupyia Tpo-
otaciag arnd ndyo (FPM). Ze FPM, ot 6eppootdreg
arevePYoTIoloUVTal Yl 60 AETITA KAl EVEQYOTIOLOUVTAL OU-
vexwg yla 30 Aerttd (o€ LoXV 30%) yia va anodeuxbein
YUEN. Kata m didpketa FPM n kokkivn Auxvia LED ava-
BooPrivel ywa va Sei€el v BAAPN Tou kaAwdiov Tou al-
odntpa.

lMAgvpa eykatrdoraong

— B

MéEpog TommoBETnong aiobntrpa danédov

Ma va dlaodailetal n a§lomotn Aettoupyia, o awedntn-
pag darédou TPEMEL va TipooTaTevETaL amd uypaacia, pn-
XAVIKEG KATATIOVAOELS Kal SLaKupAvoelg Bepuokpaaciag.
Katd tnv emAoyr) Tou pépoug TormobETnong Ba rpémel
va AdBeTe UTIOYN 0ag ETIONG TA TIAPAKATW:

Oa nipénel va undpxel arndéotaon TouAdylotov 1,0 m
arnd Toixoug Kat oPTES.

Eykataotnote Tov 0Tn péon Twv Bpoxwv g evdoda-
niédlag Béppavong.

TomoBeTHOTE TO KaAWSI0 alednTrpa (B péoa o TAa-
OTIKO OWATNVA PE ECWTEPIKT SIAPETPO TOUAGXIOTOV
16 mm.

BdAte Tatvia 0To Akpo Tou CWANVA KAl KAVTE WL TOMN
£TOL WOTE TO VEPO GUUTTUKVWONG Va UTopel va dpuyel
and To cwArva.

OL YwVvieg Tou owAnva dev TIPETEL va gival oAU oTe-
VEG KaBdooV ol ywvieg emnpedlouv TNV TomoBEToN
Tou KaAwdiou Tou awodnTrpa.

m lMogos repmocTar 16 A

Heob6xoamnmu akcecoapm

Ja ce nanbnHnaga c:
* PamKa CbC CbOTBETHATa KOHCTPYKLMA

3a Bawara 6e3onacHocT

OMACHOCT

PUCK OT EJIEKTPUYECKHU YAAP,

EKCNJIO3MA UJIU BOJITOBA blrA

EneKTpryecKMAT MOHTax TpA6Ba Aa ce

NpoBeXa camo OT OMUTHU NPOPECUOHANTUCTH.

OnuTHUTE NpodecnoHanncTn TpaGaa Aa Mmat

[loKa3aHW 3afbN160YEeHN NO3HAHWSA B CieAHNUTE

obnactu:

* CBbp3BaHe KbM MHCTaNALMOHHN MPEHM

* CBbp3BaHe Ha HAKOJ/IKO €IEKTPUHECKU
ycTpoWcTBa

* [NonaraHe Ha eNeKkTpUYecKkn Kabenu

e CTtaHpapTv 3a 6e30MacHOCT, MECTHU Npasuna
1 pasnopeA6u 3a nocTassaHe Ha Kaben

HecnasBaHeTo Ha Te3u MHCTPYKLMM Le AoBeae

[10 CMBPT WM CEPUO3HO HapaHsABaHe.

ONACHOCT
A ChbliecTByBa PUCK OT daTasiHO HapaHABaHe

OT eJIeKTPUYECKH yaap.

Bb3MOMHO € Mo n3xofa fja Teve enekTpuiecku

TOK OPY NPY U3KJIIOYEHO 3axpaHBaHe.

¢ Korato pa6otuTe ¢ usgenveto: BuHarn
M3K/l0YBaliTe yCTPOMCTBOTO OT 3aXpaHBaHETO
NnocpeAcTBOM NpeanasunTen BbB BXogAwara
Bepwura.

HecnasBaHeTo Ha Te3au MHCTPYKLMM Le AoBeae

[0 CMBPT UKW CEPUO3HW HApaHsBaHMA.

3ano3HaBaHe ¢ TepmocTarta

MopoBKAT TepmocTaT (HapuyaH no-Aoy TepMocTar) ce
M3Mon3Ba 3a KOHTPOJT Ha TeMneparypara Ha
€NeKTPUYECKO NOAOBO OTOMIEHHE.

TemnepaTypHUAT AaT4MK, MOHTUPAH B noja vpes Kaben Ha
[aTynKa, KOHTPOMpa NogoBaTa Temneparypa. 3eneHuTe
CBETOAMOAM CBETBAT, KOrato TEpMOCTaTUTE ca CBbp3aHu
KbM e/IeKTprUYecKara Mpexa.

TepmocTaTuTe Ce BK/IIOYBAT UM U3KJIIOYBAT C MOMOLLTA Ha
npeBKoYBaTeN .

3apaseHata CTOMHOCT Ha TeMnepartypara ce perynvpa c
nomoLLTa Ha BbpTALlaTa ce ckana. B pexum Ha 3aTonnsiHe
cBeTBa YepBEH CBETOAMNOA,.

DyHKLMATA 3a HOLLEH CMaj e Hamanu cTanHata
Temneparypa ¢ oKono 4 °C, KoeTo e AoBeae A0
MHKOHOMMA Ha pasxofu 3a OTOM/IeHHe.

TepmocTaTuTe ca 3alUTEHN OT CBPbXHANPEKEHME U
npexomepHa Temneparypa. Hag 90 °C yepseHuAT
CBETOAMOZ 3arno4Ba ja Mura M TepMocTaTbT Ce M3KJIIoYBa.
TepmocTaTbT MOXe Aa GbAe HyMpaH Ypes BHIYBaHE U
W3K/II04BaHe Ha NPEBHJII0YBATENSA, CeA KaTo
TEPMOCTaTBT Ce OX/1afiM U HaTOBapBaHETO € HaManeHo.
AKO KabenbT Ha faTymKa 6bae NpeKbeHar, JoKaTo ce
13M0a3Ba, TEPMOCTATUTE Ce NMPEBKJ/IIOYBAT B PEXMM Ha
3awmTa cpelly 3ampb3saHe (FPM). B FPM TepmocTaTtuTe
ce U3KA4BaT 3a 60 MUHYTH 1 Ce BKIOYBaT 3a 30 MUHYTK
(c mowHocT 30%) HenpeKbCcHaTO, 3a Aa ce NpeaoTBpaTh
3ampb3BaHe. o Bpeme Ha FPM yepBeHUAT cBeTOAMOs,
npemuraa 3a ykassaHe Ha nospega Ha kabena Ha
JaryuKa.

MsacTo Ha MOHTaM

— B

MsacTo 3a MOHTaH Ha NogoBUA CEH30p

3a pa ce rapaHTMpa HagewaHa pabota, NojoBUAT

CceH30p TpA6Ba Ja 6bae 3aluTeH OT Bnara, MexaHu4H1

yAapu v TemnepaTypHu KonebaHua.

CboTBeTHO TpsiGBa Aa e MMa Npeasua CIeaHOTO Npu

1360pa Ha MACTO 3@ MOHTAa:

* Tpab6Ba fa uma pa3cToaHWe OT MoHe 1 m OT CTeHU U
BpaTu.

¢ MoHTuHpalTe B cpefara Ha KieMvTe Ha NoA0BOTO
oToneHue.

« TocTaseTe Kabena Ha ceHsopa (A) B n1acTMacosa

Tpbba C BbTPELLEH AMAMETBP OT NoHe 16 mm.

3aKpeneTe NieHTaTa Ha Kpas Ha Tpbbara n oTpexerte

napye, Taka Ye KOHZEH3auMoHHaTa BoAa Aa MOXe Ja

n3nese OT Hes.

YBeperTe ce, 4e brnTe Ha TpbbaTa He ca NpeKaneHo

OMBbHATK, ThiA KaTo TOBA BAWAAT HA MOHTama Ha

Kabena Ha gatyuKa.

m Tepmocrar tennoi nignorn 16 A

Heo6xigHi akcecyapm

J[Ana 3anoBHEHHA:
* Pawmkay BignoBigHOMy An3aliHi

Ana Bawoi 6e3neru

HEBE3MNEYHO

PU3WUH YPAHEHHA EJIEKTPU4HUM

CTPYMOM, BUBYXY U AYIrOBOIo NPOBOIO

BcTaHOBNEHHA eNeKTPUYHOro 06nagHaHHA

NMOBWMHHE 34iMCHIOBATUCA TiNIbKK

KBaniiKoBaHMMM cnevjanictamMmn 3 4OTPUMAHHAM

npaBsunn TexHiKu 6e3nexkun. KeanipikoBaHi

cnevwjianicTi MOBMHHI MaTU NiATBEPAKEHY

KBasidiKaLjlo B HACTYMHWUX 061acTAX:

* [lig'eagHaHHA Ao iHCTaNALIMHUX Meper

* [lig'eAHaHHA KiNbKOX eneKkTponpunagis

* TpoKnagaHHA eNeKTpUYHUX Kabenis

* npaBuia TEXHIKW 6e3MeKu, MicLeBi Hopmu
npaBuna eNeKTPUYHOrO MOHTAXY.

HexTyBaHHA MMM IHCTPYKUIAMW NPU3BOANUTL A0

CMepTi a60 CEpO3HMX TPaBM.

HEBE3MNEKA
A PU3uK cmepTesibHOI TpaBMU Yepe3 ypameHHA
€/IeKTPUYHUM CTPYMOM.

HaBiTb KON HaBaHTaKeHHSA BUMKHEHO, BMBIf,

MOME NPOBOANUTH ENEKTPUYHUIN CTPYM.

* [ig Yyac po60TH 3 NPUCTPOEM: 3aBKAN
BiK/1l04aTE NPUCTPIV Bif AXKepena HUBNEHHA
3a A0NoMOoro 3anobixHWKa BXigHOro Kona.

HexTyBaHHSA LMMM iHCTPYKLiAMM NPUSBOANTD 10

CMepTi a0 CEPUO3HMX TPaBM.

3HalromMcTBO 3 TepMOCTarom

TepmocTar Tennoi nignoru (aani Tepmoctar)
BMKOPUCTOBYETLCA A/19 KOHTPOJIIO Temneparypu
€/IeKTPUYHOI Tennoi nignoru.

Temnepartypa nif/10rM KOHTPONOETLCA AATHUKOM
Temneparypu, AKMM BMOHTOBaHWI B Mig/ory 3a
[l0NoMOroto 4yTInBoro Kaéento. Konv TepmocTar
NpUESHAHWI O MEPEi HUBNEHHA CBITUTLCA 3€/1eHNIM
ceitTnogioa.

TepmocTaTV BMUKaIOTLCA a60 BUMMKAIOTLCA 3a
[IONOMOrOI0 NePEKNHOr0 BUMMKaYa.

BcTaHoB/IEHE 3HAYEHHA TeMnepaTypu PerynoeTbea 3a
[I0NOMOrOI0 MOBOPOTHOrO perynaTopa. B pexumi
OnaJIeHHA CBITUTBLCA YEPBOHWI CBIT/IOAIO0A,.

DYHKLA BHUKEHHA TEMMNEePaTypy BHOYI 3MEHLLYE
Temneparypy B npumilieHHi Ha 4 °C. Lle po3sonse
©KOHOMWTW BUTPATH Ha ONasIeHHS.

TepmocTaTH 3axuLLEHi Bif NepeHanpyru Ta HagmipHoi
Temnepartypu. Mpu nigsuLLeHi Temnepatypu noHag 90 °C
noYnHae 61MmaTH YepBOHWI CBiTN0AIoA, | TepmocTaT
BMMWKaeTbCA. LLIo6 CKMHYTM NnapameTpu TepMmocTaTa
MO¥Ha BBIMKHYTW ¥ BUMKHYTU NEPEKUAHNIA BUMMKAY
BXKe MiC/A TOro, K TepMoCTaT OXO/I0AHE, 1
HaBaHTaMeHHA 3MEHLLMUTLCA.

B pasi nowkKoaxeHHs Kabenio garynka nig yac
BMKOPUCTaHHA TEPMOCTATU NEPEXOAATL B PEHMUM
3axuCTy Bif 3amep3aHHa (FPM). Y pexumi FPM
TepMOCTaTU NOCNIAOBHO BUMUKAIOTLCA HA 60 XBUIMH i
BMMKaOTbCA Ha 30 XBUWH (3 NOTYHHICTIO 30%), W06
3anobirtn 3aamep3anHto. Mig yac FPM 611mae 4epBoHUi
cBiTNI04i04, WO BKA3ye Ha HECMPaBHICTb Kabesno
faruunka.

Micue moHTaMHy

— B

Micye moHTamy garynKa tensoi nigsaoru

na rapaHTii HaAiHOT PO60TK AaTYMK Tennoi nignoru

HEO6XiHO 3aXMCTUTU Bif, BOSIOTU, MEXaHIYHOIO BMN/IMBY

" KONMBaHb TemnepaTypu.

TaKUM YMHOM, BUBMPAIOYM MiCLLE AR MOHTAXY, CAif,

BpaxoByBaTW HACTYMHe:

* BiacTtaHb Big CTiH i ABEpEi Ma€ 6yTh He MeHLue 1 M.

* MoHTyBaTV Tpeba nocepeanHi KOHTypy 610Ky Tennoi
nignoru.

* Habenb patunka @ HeobxifHO NpoKnagaTu

BCEPEAMHI NIaCTUKOBOI TPYOKM fliaMeTpoM He

MeHLwe 16 Mm.

KiHeLb Tpy6KU Chif, 3aKpUTK CTPIYKOIO 1 BigpisaTn

CeKLiilo TaK, Wo6 A0 TPY6KM He Mir noTpanuTm

KOHAeHcarT.

¢ HKyTu Tpy6KM He MatoTb Gy T HAATO FOCTPUMM,
OCKI/IbKM Lie HEeraTMBHO B/IMBAE Ha NPOKNAAEHHSA
Kabento gatymKa.

H Talni termostat 16 A

Potrebni dodatki

Zakljuéni element:
* okvir ustrezne oblike

Za vaso varnost

NEVARNOST 5
A TVEGANJE ELEKTRIENEGA UDARA,
EKSPLOZIJE ALI PRESKOKA

Varno elektri¢no intalacijo lahko izvedejo samo

usposobljeni strokovnjaki. Usposobljeni

strokovnjaki morajo dokazati, da imajo

poglobljeno znanje na naslednjih podrogjih:

* prikljucitev na elektri¢no omrezje,

* prikljucitev ve¢ elektri¢nih priprav,

* polaganije elektriénih kablov.

* Varnostni standardi, lokalna pravila in predpisi
za izvedbo napeljave

Neupostevanije teh navodil povzro¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

NEVARNOST
& Tveganje smrtne poskodbe zaradi

elektricnega udara.

I1zhod je lahko pod napetostjo tudi pri

izklopljenem porabniku.

* Pri delih na napravi: Napravo vedno odklopite
od vira napajanja s pomocjo varovalke v
dovodnem tokokrogu.

Neupostevanije teh navodil povzro¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

Seznanitev s termostatom

Talni termostat (v nadaljevanju imenovan kot termostat)
se uporablja za regulacijo temperature pri elektricnem
talnem ogrevanju.

Temperaturni senzor, ki je priklju¢en z lastnim kablom,
meri temperaturo tal. Zelena LED-lu¢ka sveti, ko so
termostati povezani z elektri¢nim omrezjem.
Termostate je mogoce vklopiti ali izklopiti s prevesnim
stikalom.

Zeleno temperaturo je mogoce nastavljati z vrtljivim
gumbom. Ko je ogrevanije vklopljeno, sveti rde¢a LED-
lucka.

Funkcija no€énega padca zmanjSa temperaturo v
prostoru za priblizno 4 °C, kar zmanj$a stroske
ogrevanja.

Termostati so zas¢iteni pred prenapetostjo in previsoko
temperaturo. Nad 90 °C za¢ne rde¢a LED-lucka utripati
in termostat se izklopi. Termostat je mogoce ponastaviti
tako, da vklopite in izklopite preklopno stikalo, ko se
termostat ohladi in zmanj$a obremenitev.

Ce se kabel senzorja pretrga med uporabo, se termostati
prestavijo v naéin za za$¢ito pred zmrzovanjem (FPM).
Termostati se v FPM izkljucijo 60 minut, nato pa se
neprekinjeno vklopijo 30 za minut (pri 30% mogi), da
preprecijo zmrzovanje. Rde¢a LED-lu¢ka med FPM
utripa in oznacuje okvaro kabla senzorja.

Mesto namestitve
MLl
— 0O

Izbira mesta za montazo

Da bi bilo delovanje termostata zanesljivo, mora biti talni
senzor za$¢iten pred vlago, mehanskim obremenitvam
in nihanjem temperature.

Pri izbiri mesta namestitve upostevajte:

Talni senzor mora biti oddaljen od stene in vrat vsaj
im.

Talni senzor namestite na sredini med ogrevalnimi
zankami enote za talno ogrevanje.

Kabel senzorja (&) napeljite skozi cev iz umetne mase
z notranjim premerom vsaj 16 mm.

Na konec cevi pritrdite trak in odreZite kos, da voda ne
bo mogla iztekati iz cevi.

Zagotovite, da zavoji cevi ne bodo preostri, saj vplivajo
na namestitev kabla senzorja.
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TomroBETnon Tou BspuocTdTn

=N

D KaAwsdiwon Tou BeppocTaTn

2uvdeaTe Tov BEpUOOTATN OTWG daiveTal oTo Siaypay-
MO KUKAWHATOG.

(@ Asrtoupyia VUXTEPIVIG ITWONG

H Aettoupyia vuxTepIViG TTTWONG UTTOPEL VA EVEPYOTIOL-
nBei cuvdéovtag £va XpovoSIaKOTITT, EEWTEPLKO SLAKO-
TN 1} AAAOUG TUTIOUG SlakomtTwyv. Av dgv arnaiteital n
AELTOUPYIA VUXTEPLVIG TITWONG, NV TN CUVSEDETE.

(® Ztepéwon Tou BeppooTdaT

2TEPEWOTE TO BEPUOOTATN O€ €va KOUTI TOTIOBETNONG.

Xelpiouog Tov Bepuootdrn

— G

(D Evepyoroinon Tou OpHoCTATN LE TO SIAKOTTTN

(@ PubuioTe TNV ETBUUNTY) BEPHOKPATIA XENOILOTIOL-
WVTOG TO TIEPLOTPEDOUEVO GUOTNUA KATONG HE EV-
pog Beppokpaciag peta&l 5 kat 50 °C. H
KATAAANAN puBLoN TNG BepoKkpaciag poodilopi-
Zetal Pe TN XPoT HEHOVWHEVWY EUTIEIPIKWV Tl
HWV.

(® Avn Beppokpacia Samédou MEcel KATW arod TNV
PUBULOUEVN TN, O BEPUOCTATNG EVEPYOTIOLEL TN
B0éppavon. H kokkivn Auxvia LED avaBel péxpt va
emreuxOei n pubpIoPEVN Beppokpacia.

H Aettoupyia vuxteptvng iTwong Ba pewwaoel Tn Beppo-

Kpaoia katd mepirou 4 °C.

H 6¢ppavon tou damedou otnv embuuntr) Bep-
HoKpaoia UTopei va SIapKETEL APKETEG WPES.
2uvenwg Ba TPETEL Va TIEPIIEVETE AlyO TIPLV au-
Enoete TN Beppokpacia.

Texvikd oTolxeia

OvVouaoTIKN TAON: 230 V~, 50 Hz
MeEyiotn acpdrela: 16 A
Méyloto doprtio: 3600 W

(16 A, 230V, cosp =1)
KaA®810/aKkpoSEKTEG: Mey. 2.5 mm?2

Oeppokpacia Aettoupyiag:  -10 °C ...+30 °C
Evpog eAéyxou Beppokpaai- +5 °C ...+50 °C
ag:

Akpifela eAgyyou: 1°C
Aettoupyia vuxteptvrg tw- T -4 °C
ong:

TUmog Aettoupyiag: 1A
Katnyopia npootaciag IP 20

H amoéoupon TG cuoKeUNq yiveTal oe éva
emionyo onpeio cUAAOYNG Kat Ot Hadi pe Ta
OIKIOKA anoppippata. H owotr avakUkAw-
o1 TIPOOTATEVEL TOUG AVOPWITOUG Kal TO Tie-

EE ©!BAAAOV aro TIBAVES apVNTIKEG
EMMTTWOELG.

Schneider Electric Industries SAS

Edv €xeTe TEXVIKEG EPWTNOELG, ETIKOVWVAOTE UE TO
Kevtpo E§urnnpetnong MeAatwv otn xwpa oag.

schneider-electric.com/contact

MoHTax Ha TepmocTara

—
(D) OrabensBaHe Ha TepmocTara

CBbpHETe TEPMOCTATA, KAKTO € MOCOYEHO B CXemaTa
3a cBbp3BaHe.

(@ dyHKyMA 3a HOwWweH cnag,

DYHKLMATA 33 HOLLIEH CMaj, MOe Aa GbAe aKTUBMpaHa
4pes CBbP3BaHe HbM YaCOBHUK, BLHILEH NPEBKI0YBa-
TEN UM APYrv TUNOBE NPEBKIOYBATENN. AKO BYHKLMA-
Ta 3a HOLLIEH CMaji He € 3a[ib/IHUTENHA, He 5
cBbp3BanTe.

(® MoHTan Ha TepmocTaTa

MoHTUpaiiTe TepMOCTaTa B MOHTAMHA KyTHA.

Pa6ora ¢ TepmocTara

— By

(D BrxloyeTe TepMOCTaTa C MOMOLLTA Ha NPEBH/IOY-
Batena

@ 3apaiite menaHata TemMnepartypa ¢ IoMoLLTa Ha
BHPTALLATA Ce CKana C TeMnepaTypeH AuanasoH
mMexay 5150 °C. HacTpoiiBaHeTo Ha nogxoasiiara
TemnepaTypa ce onpeaens Ypes MHANBHAYaNHU
€eMMUPUYHU CTOMHOCTH.

(® Ao TemnepaTypara Ha noja naaHe nog, 3ajaze-
HaTa CTOMHOCT, TePMOCTAT BT BK/IIO4BA OTOM/IEHMe-
T0. YepBEHWAT CBETOAMO/ CBETBA /10 IOCTUIaHe Ha
3agafeHara Temneparypa.

DYHKUMATA 32 HOLLIEH CNaj Lie HaMasIu TemnepaTypara

c 0Koso 4 °C.

Ii\ 3aToniAHeTo Ha Noja Ao XenaHara Temnepary-

pa Moe Aa OTHeMe HAKO/KO Yaca. Cnefosaten-

Ho TpsGBa Aa u3vaKare, Npeau Aa yeennyasare
Temneparypara.

TexHn4Yyecku gaHHN

BcraHoB/1eHHA Tepmocrtary

—> \
() MpuegHaTtn TepmocTar

MpuegHaTh TepmocTarT, AK NOKa3aHO Ha eNeKTPUYHIN
CXeMi.

(@) dyHKUiA 3HMKEHHA TeMNepaTypy BHOYI
DYHKLjt0 3HUKEHHA TeMMnepaTypy BHOYI MOXHa
aKTMBYBaTM 3a AOMNOMOrO NPUEAHAHHSA AaTyMKa Yacy,
30BHILUHLOrO BUMMKa4a abo BUMMKaYa iHLIOro TUMy.
AKLO DYHKLIA 3HUKEHHA TemnepaTypu BHOYI He
noTpibHa, He BapToO NigKoYaTH ii.

(® YcraHoBuTH TepmocTaT

MoHTam TepMocTaTta B MOHTaMHIi KOPOGL.

Excnnyarauia tepmocrtary

— &y

@  YBIMKHYTV TepMOCTAT 3a ONOMOTOI0 BUMUKaya

(@ YcTaHOBUTH NOTPIGHY TeMNepaTypy 3a A0MNOMOroK
NOBOPOTHOrO peryaaTopa B AianasoHi Big 5 Ao
50 °C. HanemHe HanawTyBaHHA TeMnepaTtypu
BW3HAYaETbCA Ha NiACTaBi iIHAMBIAYaNbHUX
eMMiPUYHUX 3HaYEHb.

® Akuwo TemnepaTypa Nia0rM ONYCKAETLCA HUHKYE
BCTAHOBJ/IEHOrO 3HAYEHHs1, TepMocTaT
nepeMMKaEeTbCA Ha HarpiBaHHA. YepBoHUH
CBIT/I04i04 CBITUTBCA, MOKKN He Byae HabpaHo
BCTaHOBJ/IEHY TemMnepartypy.

DYHKLIA SHUKEHHA TemnepaTypu BHOYI 3MEHLLYe

Temneparypy npuban3Ho Ha 4 °C.

m HarpisaHHsa nignorun 4o notpiéHoi Temneparypu
MOXe TpUBaTH KinbKa rognH. OTxe, cnig,
3ayeKaTy AeAKWI Yac, nepLl Hix 36inbLyBaTu
Temneparypy.

TexHiyHi gaHri

MontazZa termostata

=N

( Prikljugite termostat

Prikljucite termostat, kot je prikazano v elektri¢ni shemi.
@ Funkcija noénega padca

Funkcijo no¢nega padca lahko omogo¢ite tako, da vz-
postavite povezavo s ¢asovnim stikalom, zunanjim stika-
lom ali drugimi vrstami stikal. Ce funkcija noénega padca
ni potrebna, je ne prikljucite.

(® Montirajte termostat

Montirajte termostat v montazno dozo.

Upravljanje termostata

— Gy

() Vklop stikala s termostatom

(@ Z vrtljivim gumbom nastavite Zeleno temperaturo
med 5in 50 °C. Primerno temperaturno nastavitev je
treba nastaviti glede na individualne empiriéne
vrednosti.

(® Ce temperatura tal pade pod nastavljeno vrednost,
termostat vklopi ogrevanje. Rde¢a LED-lucka sveti,
dokler ni dosezena nastavljena temperatura.

Funkcija noénega padca bo zmanj$ala temperaturo za

priblizno 4 °C.

Da temperatura tal dosezZe nastavljeno vrednost,
lahko traja ve¢ ur. Zato pocakajte nekaj ¢asa pre-
den nastavite temperaturo na vijo vrednost.

Tehnic¢ni podatki
Nazivna napetost: 230 V~, 50 Hz
Najveéja mo¢ varovalk: 16 A
Najvedja obremenitev: 3600 W

(16A, 230V, cosp = 1)
Zice/terminal: maks. 2,5 mm?

Obratovalna temperatura:

od-10°C do +30 °C

HomuHanHo HanpexeHwne: 230 V~, 50 Hz

HowminanbHa Hanpyra:

230B~,50 Iy

MakcumaneH npegnasuten: 16 A
MakcumanHo HaTtoBapBaHe: 3600 W
(16A, 230V, cosp = 1)

Habenun/TepmuHanu: Makc. 2,5 mm?
Pa6oTHa Temneparypa: -10°C ...4+430°C
O6xBaT Ha TemnepatypeH +5°C ...+50 °C
KOHTPO:

TO4YHOCT Ha KOHTponarTa: 1°C

PyHKLMA 3a HOLLEH cnag;: T-4°C

Tun onepauums: 1.A

HKnac Ha 3awuTa IP 20

M3xBBPAANTE YCTPOWCTBOTO pasaesiHo oT

6UTOBUTE OTNaABLLM, B OPULMANEH MYHKT 3a

cbbupane. MpodecrmoHaHOTO peumKanpa-

He NpeAnasBa mua u oKosHaTa cpeja oT no-
I TeHuMaHU HeraTMBHU NOCAeanULM.

Schneider Electric Industries SAS

AKO MMaTe TEXHUYECKM BBMNPOCK, MONIS, CBBPIKETE Ce C
LieHTbpa 3a 06CYHBaHE Ha KINEHTV BbB Bawara
cTpaHa.

schneider-electric.com/contact

Makc. cTpym 3anobirkHuka: 16 A

MakcumanbHe 3600 BT
HaBaHTaMeEHHS: (16 A, 230 B, cosp =1)
Apotu/knema: MaKc. 2,5 Mm2
Po6oua Temneparypa: -10°C...+30°C
[iana3oH peryntoBaHHA

Temneparypu: +5°C ...+50°C
TOYHICTb pery/oBaHHA: 1°C

DYHKLA 3HUHEHHA

Temneparypu BHOUI: T-4°C

Tvn gaii: 1.A

HKnac 3axucty IP 20

YTunisyiTe npucTpiit OKpemo Bif,
no6yToBOro CMITTA, B OQILiHOMY MyHKTI
npuitmaHHs. MpodeciliHa nepepo6ka
3axMCTUTb JIl0AeN i [OBKINAA Big
| NOTEHLUIH ;
LiiHWUX HEraTUBHWX BI/IMBIB.

Schneider Electric Industries SAS

AKWO BM MaeTe TEXHIYHI NMTaHHA, 3BEPHITbCA B LEHTP
06CNyroByBaHHA KJIIEHTIB y BaLlii KpaiHi.

schneider-electric.com/contact

Obmocje nadzora temperature: od +5 °C do +50 °C

Natanénost krmilnika: 1°C
Funkcija noénega padca: T-4°C
Vrsta postopka: 1.A
Stopnja zascite IP 20

Naprave ne odvrzite med gospodinjske od-
padke, temvec¢ jo odnesite v zbirni center. Re-
cikliranje varuije ljudi in okolje pred

morebitnimi negativnimi vplivi.
]

Schneider Electric Industries SAS

Ce imate tehniéna vpraanja, se obrnite na center za po-
mo¢ strankam v vasi drzavi.

schneider-electric.com/contact
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SENSOR

n Podlahovy termostat 16 A

Potrebné prislusenstvo

Pre dokonéenie je potrebny:
¢ Ramcek v prislusnom dizajne

Pre Vasu bezpecnost

NEBEZPECENSTVO
A RIZIKO ZASAHU ELEKTRICKYM PRUDOM,

VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO OBLUKA

Elektricku intalaciu mézu bezpecne vykonat len

kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici

musia disponovat dékladnymi znalostami v nas-
ledujucich oblastiach:

¢ Pripojenie do instalaénych sieti

* Pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni

¢ Ulozenie elektrickych kablov

¢ Bezpecnostné normy, mieste elektroinstalacné
smernice a predpisy

Nerespektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtelné alebo vazne zranenie.

NEBEZPECENSTVO

A Riziko smrtel'ného zranenia po zasahu elek-
trickym pradom.

Vystup moze viest elektricky prud aj vtedy, ked' je

spotrebi¢ vypnuty.

* Pri vykonavani prac na zariadeni:
Prostrednictvom poistky vo vstupnom obvode
zariadenie vzdy odpojte od zdroja elektrického
pradu.

Nerespektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtelné alebo vazne zranenia.

Oboznamenie sa s termostatom

Podlahovy termostat (d'alej len termostat) sa pouziva na
regulaciu teploty elektrického podlahového vykurovania.
Snimacg teploty, ktory je pomocou kabla snimac¢a zabudo-
vany v podlahe, monitoruje teplotu podlahy. Zelena LED
didda svieti vtedy, ked' su termostaty pripojené k napaja-
niu elektrickym pradom.

Termostaty sa zapnu alebo vypnu pomocou prepinaca.

Pozadovana hodnota teploty sa nastavuje pomocou oto¢-
ného regulatora. Po¢as rezimu vykurovania svieti cervena
LED diéda.

Funkcia no¢ného spustenia znizi teplotu v miestnosti o
priblizne 4 °C, €o znizuje naklady na vykurovanie.
Termostaty su chranené pred prepatim a nadmernou tep-
lotou. Nad 90 °C zaéne €ervena LED diéda blikat a termo-
stat sa vypne. Termostat mozno vynulovat zapnutim a
vypnutim prepina¢a po vychladnuti termostatu a znizeni
zatazenia.

Ak sa pri pouzivani kabel snimaca zlomi, termostat sa pre-
sunie do rezimu ochrany pred mrazom (FPM). Vo FPM sa
termostaty vypnu 60 minut a nepretrzite zapnu 30 minut
(pri 30 % vykone), aby sa zabranilo zmrazeniu. Po¢as
FPM &ervena LED didda blika a indikuje poruchu kabla
snimaca.

Miesto instalacie

— B

Miesto instalacie podlahového snimaca

Pre zabezpecenie spolahlivej prevadzky musi byt podla-

hovy snima¢ chraneny pred vihkom, mechanickym

namahanim a vykyvmi teplot.

Pri vybere miesta instalacie je preto nutné zohladnit nas-

ledujuce body:

¢ Od stien a dveri musi byt zachovana vzdialenost mi-
nimalne 1 m.

* Snimag je nutné nainstalovat do stredu sluciek podla-
hového vykurovania.

* Kabel snimada ® je nutné nainstalovat do plastovej
rdry s vnatornym priemerom minimalne 16 mm.

* Nakoniec rury umiestnite pasku a kusok z nej odrezte,

aby mohol kondenzat vytekat z rary.

Uistite sa, ze obluky rury nie su prili§ tesné, pretoze

prave ony maju vplyv na indtalaciu kabla snimaca.

n Podni termostat 16 A

Potreban pribor

Realizuje se pomodu:
¢ Okvira odgovarajuée izvedbe

3a Bawy 6e36egHocT

OPASNOST

A OPASNOST PO ZIVOT USLED ELEKTRICNOG
UDARA, EKSPLOZIJE ILI ELEKTRIENOG
LUKA
Bezbedne elektri¢ne instalacije smeju da izvode
samo obucéena struénallica. Obuéena stru¢na lica
moraju dokazati da imaju sveobuhvatno znanje u
slededim podrugjima:
* povezivanje na instalacione mreze
* povezivanje viSe elektri¢nih uredaja
¢ polaganije elektri¢nih vodova
* bezbednosni standardi, lokalne odredbe i pro-

pisi za priklju¢ivanje

Neuvazavanje ovih smernica za posledicu moze
imati smrt ili teSke povrede.

OPASNOST
A Opasnost od smrtonosnih povreda usled ele-

ktricnog udara.

Na izlazu moze biti prisutna elektriéna struja ¢ak i

ako je potrosag iskljucen.

¢ Ako radite na uredaju: Uvek iskljucite uredaj sa
napajanja strujom preko osigura¢a u ulaznom
kolu.

Nepostovanje ovih smernica za posledicu moze

imati smrt ili teSke povrede.

Upoznajte se sa termostatom

Podni termostat (u nastavku oznacen kao termostat) ko-
risti se za kontrolisanje temperature podnog grejanja.
Senzor temperature ugraden u pod pomocu senzorskog
kabla prati temperaturu poda. Zelena LED svetla su ukl-
juena kada su termostati povezani na glavno napajanje.
Termostati se uklju€uju ili iskljuéuju pomocu preklopne
sklopke.

Temperatura se pode$ava pomocu obrtnog biraca. U rezi-
mu grejanja ukljuuju se crvena LED svetla.

Funkcija snizavanja temperature tokom nodi snizava tem-
peraturu u prostorijama za oko 4 °C, $to znaci da se sman-
juju troSkovi grejanja.

Termostati su zasti¢eni od previsokog napona i previsoke
temperature. Na temperaturi preko 90 °C, crvena LED
pocinje da treperi i termostat se iskljucuje. Termostat se
moze resetovati ukljuéivanjem i isklju¢ivanjem prekidaca
nakon $to se ohladi i smanji se optereéenje.

Ako se kabl senzora prelomi tokom kori§¢enja, termostati
prelaze na rezim zastite zamrzavanja (FPM). Kako bi se
sprecilo zamrzavanje, u FPM termostati se neprekidno is-
klju€uju na 60 minuta i ukljuéuju na 30 minuta (pri napaja-
nju od 30%). Tokom FPM-a, crveni LED se pali i gasi, to
ukazuje na kvar senzorskog kabla.

Mesto ugradnje
([ m]
— o™
Mesto ugradnje podnog senzora

Kako bi se garantovalo pouzdano funkcionisanje, podni
senzor mora da bude zasti¢en od vlage, mehanickih
udara i promena temperature.

Zato prilikom razmatranja mesta ugradnje treba uzeti u
obzir sledece:

Mora postojati slobodan prostor od najmanje 1 m od
zidova i vrata.

Podnu jedinicu za grejanje ugradite u sredini petlji.
Polozite kabl senzora ® u plastiénu cev unutrasnjeg
pre¢nika od najmanje 16 mm.

Fiksirajte traku do kraja cevi i isecite deli¢ tako da kon-
denzat moze da izlazi iz cevi.

Uverite se da uglovi cevi ne budu preuski jer uglovi
uti€u na ugradnju kabla senzora.

m Podni termostat 16 A

Potreban pribor

Potrebno upotpuniti:
* okvirom odgovarajuceg dizajna

Za vasu sigurnost

OPASNOST

A OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA, EK-
SPLOZIJE ILI BLJESKA ELEKTRICNOG
LUKA
Sigurnu elektriénu instalaciju moraju izvesti kvali-
ficirani struénjaci. Kvalificirani stru€njaci moraju
raspolagati temeljitim znanjem u sljede¢im po-
drucjima:
¢ Spajanje instalacijskih mreza
¢ Spajanje viSe elektri¢nih uredaja
¢ Polaganje elektri¢nih kabela
* Sigurnosne norme, lokalna pravila i propisi o

ozi¢enju

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to ¢e dovesti do
teskih ozljeda ili smrti.

OPASNOST
A Opasnost od smrtonosne ozljede uslijed
strujnog udara.

1zlaz moze provoditi elektriénu struju ¢ak i kad je

optereéenje isklju¢eno.

* Tijekom radova na uredaju: Uvijek odvojite
uredaj od napajanja osiguraéem na ulaznom
strujnom krugu.

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to moze dovesti

do teskih ozljeda ili smrti.

Upoznavanje s termostatom

Podni termostat (u nastavku termostat) koristi se za re-
gulaciju temperature elektri¢nog podnog grijanja.
Osijetnik temperature ugraden u pod nadzire temperatu-
ru poda putem kabela osjetnika. Zelena LED dioda svije-
tli kad su termostati priklju¢eni na napajanje

Termostati se ukljucuju ili isklju€uju ozibnim prekidacem.
Zadana vrijednost temperature namjesta se pomocu

okretnog biraca. Kad je grijanje ukljuéeno svijetli crveni
LED.

Funkcija noénog smanjenja smanijit ée temperaturu pro-
storije za oko 4 °C, ¢ime se smanjuju troskovi grijanja.
Termostati su zasti¢eni od prenapona i prevelike tempe-
rature. Iznad 90 °C crvena LED dioda pocinje treptati i
termostat se iskljuCuje. Termostat se moze resetirati
ukljugivanjem i isklju€ivanjem ozibnog prekida¢a nakon
Sto se termostat ohladio i smanijilo opterecenje.

Ako se kabel osjetnika prekine tijekom uporabe, termo-
stat se prebacuje u nacin rada zastite od mraza (FPM). U
FPM-u termostati se stalno isklju¢uju na 60 minuta i
uklju¢uju na 30 minuta (pri 30% snage) kako bi se sprije-
¢ilo smrzavanje. Tijekom FPM-a crvena LED dioda tre-
peri kako bi se naznacio kvar kabela osjetnika.

Mjesto postavijanja
™0
— oo
Mjesto postavljanja podnog osjetnika
Kako bi se zajam¢&io pouzdani rad podnog osjetnika tre-

ba ga zastititi od vlage, mehanickih naprezanja i fluktua-
cija temperature.

Stoga pri odabiru mjesta postavljanja u obzir treba uzeti
sliedece:

Mora postojati najmanje 1 m razmaka od zidova i vra-
ta.

Treba ga montirati u sredinu petlji jedinice podnog gri-
janja.

Kabel osjetnika (® treba poloZiti u plastiénu cijev mini-
malnog unutarnjeg promjera 16 mm.

PriGvrstite traku na kraj cijevi i odrezite komadic¢ tako
da kondenzat moze istjecati iz cijevi.

Pobrinite se da ugaoni pregibi cijevi ne budu pretijesni
jer utjeGu na montazu kabela osjetnika.

H Poranda termostaat 16 A

Vajalikud tarvikud

Lopetamiseks koos jargmisega:
¢ vastava kujundusega raam

Teie turvalisuse huvides

OHT

& ELEKTF_!_IL(")C')GI, PLAHVATUSE VOI
KAARVALGU OHT
Ohutu paigaldamise peab teostama koolitatud
professionaal. Koolitatud professionaalil peavad
olema pohjalikud teadmised jargmistes valdkon-
dades:
* Uhendamine magistraalvérkudesse
¢ Mitme elektriseadme thendamine
 Elektrijuhtmete paigaldamine
¢ Ohutusstandardid, kohalikud juhtmete vedami-

se reeglid ja regulatsioonid

Nende juhiste mittejargimine voib pdhjustada
tosiseid vigastusi voi surma.

OHT!
A Surmava elektril66gi oht.

Kuigi seade on valja lilitatud, vdib véaljundseade

olla voolu all.

* Seadmega to6tamisel: seade tuleb alati sisse-
tulevast vooluallikast kaitse abil lahti Ghenda-
da.

Kéesolevate juhiste eiramine vdib pohjustada

tosiseid vigastusi voi surma.

Termostaadi tundmaéppimine

Pdrandatermostaati (edaspidi: termostaat) kasutatakse
elektrilise pdrandakutte temperatuuri kontrollimiseks.
Andurkaabli abil pdrandasse paigaldatud temperatuu-
riandur jélgi péranda temperatuuri. Kui termostaadid on
Uhendatud vorgutoitega, slttib roheline valgusdiood.

Termostaate lulitatakse sisse voi vélja kipplulitiga.

Temperatuuri sattepunkti reguleeritakse pé6rdnupuga.
Kuttereziimis sttib punane LED.

Oine temperatuuri langetamise funktsioon langetab toa-
temperatuuri umbes 4 °C vdrra, see hoiab kittekulud
vaiksemana.

Termostaadid on kaitstud liigpinge ja liiga kdrge tempe-
ratuuri eest. Temperatuuril Gle 90 °C hakkab vilkuma pu-
nane valgusdiood ja termostaat lllitatakse valja. Kui
termostaat on maha jahtunud ja koormus on véhenenud
on voimalik termostaati lahtestada lulitades kipplUlitit sis-
se ja valja.

Kui anduri kaabel puruneb kasutamise ajal, lilituvad ter-
mostaadid kiilmakaitse reziimile (Frost Protection Mode,
FPM). Kiilmakaitse reziimis llllitatakse termostaadid val-
ja 60 minutiks ja pusivalt sisse 30 minutiks (30% véimsu-
sega), et valtida kilmumist. Kiilmakaitse reziimis oleku
ajal vilgub punane valgusdiood, andes teada kaabli an-
duri torkest.

Paigalduskoht
— B

Pérandaanduri paigalduskoht

Ettagada usaldusvaarne t66, peab pérandaandur olema
kaitstud niiskuse, mehaanilise pinge ja temperatuurikdi-
kumiste vastu.

Seetbttu tuleks paigalduskohta valides votta arvesse

jargmist:

¢ Kaugus seintest ja ustest peab olema vahemalt 1 m.

* Paigaldage pérandakittemati kdarude keskele.

* Pange anduri kaabel (® kilest torusse, mille sisemine
1abim66t on vahemalt 16 mm.

* Teipige toru ots kinni ja tehke teipi sisseldige, et kon-
densatsioonivesi saaks torust vélja voolata.

* Veenduge, et toru nurgad ei ole liiga pingul, sest nur-
gad mojutavad andurikaabli paigaldamist.

GDE12251-00 08/19
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Instalacia termostatu

=N

(D Zapojte termostat

Pripojte termostat tak, ako je to zndzornené na obrazku.
(@ Funkcia noéného spustenia

Funkciu noéného spustenia mozno povolit pripojenim k
spinacim hodinam, externému spinacu alebo inym
typom spinacov. Ak nie je potrebna funkcia noéného
spustenia, nepripojte ju.

(® Nainstalujte termostat

Nainstalujte termostat do inStalacnej krabice.

Ovladanie termostatu

— Gy

(D) Zapnite termostat pomocou spinaéa

(@ Nastavte pozadovanu teplotu pomocou otoéného
regulatora s teplotnym rozsahom od 5 do 50 °C.
Vhodné nastavenie teploty sa uréuje s pouzitim
jednotlivych empirickych hodnét.

(® Ak teplota podlahy klesne pod nastavent hodnotu,
termostat zapne vykurovanie. Cervena LED diéda
svieti az do dosiahnutia stanovenej teploty.

Funkcia no¢ného pustenia znizi teplotu priblizne o 4 °C.

Vyhriatie podlahy na pozadovanu teplotu méze tr-
vat niekolko hodin. Pred nastavenim vy$Sej tep-
loty by ste preto mali urcity ¢as pockat.

Technické udaje

Menovité napatie: 230 V~, 50 Hz
Max. poistka: 16 A
Maximalne zataZenie: 3600 W
(16 A, 230V, cosp =1)

Vedenie/terminal: Max. 2,5 mm?2

Prevadzkova teplota: -10°C...+30°C
Rozsah regulécie teploty: +5°C...+50°C
Presnost ovladania: 1°C

Funkcia no¢ného spustenia: T -4 °C

Typ operacie: 1A

Trieda ochrany IP 20

Zariadenie je nutné zlikvidovat oddelene od
odpadu z domacnosti na oficialnom zbernom
mieste. Odborna recyklacia chrani osoby a
Zivotné prostredie pred moznyminegativnymi
- o P p y g y
plyvmi.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otézok kontaktujte prosim Cen-
trum starostlivosti o zakaznikov vo Vasej krajine.

schneider-electric.com/contact

Ugradnja termostata

=

(D Oziéenje termostata

Povezite termostat kao $to je prikazano na elektriénoj Se-
mi.

@ Funkcija snizavanja temperature tokom noéi
Funkcija snizavanja temperature tokom noéi moze da se
omoguci povezivanjem na prekida¢ sa tajmerom, ekster-
ni prekidag ili druge tipove prekidaca. Ako nije potrebna
funkcija snizavanja temperature tokom noci, nemojte je
povezivati.

(® Montaza termostata

Montirajte termostat u montaznoj kutiji.

Rukovanje termostatom

— G

@ Ukljugivanje termostata preko prekidada

(@ Podesite zeljenu temperaturu pomodu obrtnog
bira¢a sa temperaturnim opsegomizmedu 5i50 °C.
Adekvatna temperatura odreduje na osnovu pojedi-
na¢nih empirijskih vrednosti.

(® Ako temperatura padne ispod odredene vrednosti,
termostat uklju€uje grejanje. Crvena LED svetla
gore dok se ne postigne podeSena temperatura.

Funkcija sniZzavanja temperature tokom no¢i smanjuje

temperaturu za oko 4 °C.

Zagrevanje do Zeljene temperature moze trajati
nekoliko sati. Zato treba da sacekate neko vreme
pre nego $to povecate temperaturu.

Tehnicki podaci

Nominalni napon: 230 V~, 50 Hz
Maksimalni osigura¢: 16 A
Maksimalno opterecenje: 3600 W

(16A, 230V, kos = 1)

Zice/terminali: Maks. 2,5 mm?2

Radna temperatura: -10°C ...+30°C
Kontrolni opseg temperature: ~ +5 °C ...+50 °C
Tagénost kontrole: 1°C

Funkcija snizavanja tempera- T -4°C
ture tokom nodi:

Vrsta radnje: 1.A
Klasa zastite IP 20

OdloZite uredaj odvojeno od kuénog otpada,
na zvani¢no mesto za prikupljanje. Profesio-
nalna reciklaza $titi ljude i zivotnu sredinu od

potencijalnog negativnog uticaja.
|

Schneider Electric Industries SAS

Ako imate tehni¢kih pitanja, molimo da se obratite sluzbi
za korisnike u vasoj zemlji.

www.schneider-electric.com

MontazZa termostata

=%

(D Oziéenje termostata

Spojite termostat kako je prikazano na spojnoj shemi.
@ Funkcija noénog smanjenja

Funkcija noénog smanjenja moze se omoguditi spaja-
njem na vremensku sklopku, vanjsku sklopku ili druge
vrste sklopki. Ako funkcija no¢nog smanjenja nije po-
trebna, nemojte je spajati.

(® Montaza termostata

Termostat montirajte u kutiju za montazu.

Rukovanje termostatom

— Gy

@ Ukljugite termostat pomodu prekidada

(@ Namijestite Zeljenu temperaturu pomoéu okretnog
bira¢a s temperaturnim rasponom izmedu 5i 50 °C.
Prikladna postavka temperature odreduje se teme-
liem individualnih iskustvenih vrijednosti.

(® Ako temperatura poda padne ispod namjestene vri-
jednosti, termostat uklju€uje grijanje. Crvena LED
dioda svijetli do postizanja zadane temperature.

Funkcija no¢nog smanjenja smanjuje temperaturu za

oko 4 °C.

Zagrijavanje poda na Zeljenu temperaturu moze
potrajati nekoliko sati. Stoga trebate pricekati prije
nego povisite temperaturu.

Tehnicki podaci

Nazivni napon: 230 V~, 50 Hz
Maks. osigurac: 16 A
Maksimalno opterecenje: 3600 W

(16A, 230V, cosp = 1)

Zice/terminal: Maks. 2.5 mm?

Radna temperatura: -10°C ...430°C
Raspon regulacije temperature: +5 °C ...+50 °C
Toénost kontrole: 1°C

Funkcija noénog smanjenja: T-4°C

Vrsta operacije: 1.A

Klasa zastite IP 20

Uredaj se ne odlaze s ku¢anskim otpadom,
veé ga treba odlozZiti na sluzbena sakupljali-
Sta. Struénim se recikliranjem ljudi i okoli§ Sti-

te od potencijalnih negativnih u¢inaka.
|

Schneider Electric Industries SAS

U slu¢aju tehni¢kih pitanja obratite se servisnoj sluzbi u
svojoj zemlji.

schneider-electric.com/contact

Termostaadi paigaldamine

=N

() Termostaadi kaabeldamine

Uhendage termostaat skeemil kujutatud viisil.

@ Oine temperatuuri langetamise funktsioon
Oise temperatuuri langetamise funktsiooni saate lubada,
kui thendate aegluliti, valise luliti voi muud taupi laliti. Kui
Oist temperatuuri langetamise funktsiooni ei ole vaja,
arge seda uhendage.

(® Termostaadi kohalepanek

Paigaldage termostaat paigalduskarbikus.

Termostaadi kditamine

— Gy

@ Lulitage liiliti abil termostaat sisse

@ Maarake soovitud temperatuur vahemikus 5-50 °C,
kasutades selleks p6érdnuppu. Sobiv temperatuu-
risate maéaratakse kogemuse pohjal, konkreetsetest
vaartustest lahtuvalt.

(® Kuitemperatuur langeb allapoole maaratud vaar-
tust, lulitab termostaat kitte sisse. Kuni joutakse
méaratud temperatuurini, pdleb punane valgus-
diood.

Qine temperatuuri langetamise funkisioon vahendab

temperatuuri umbes 4 °C vorra.

Péranda kiitmine soovitud temperatuurile voib
kesta mitu tundi. Enne temperatuuri suurenda-
mist tuleks seega pisut oodata.

Tehnilised andmed

Nimipinge: 230 V~, 50 Hz
Sulavkaitse max vaartus: 16 A
Maksimaalne koormus: 3600 W

(16 A, 230V, cosp =1)

Juhtmed/klemmid: Max 2,5 mm?
Toéotemperatuur: -10°C ...+30°
Temperatuuri kdikumise

vahemik: +5°C ...+50 °
Maodtmistapsus: 1°C

Qine temperatuuri lange-

tamise funktsioon: T-4°C
Kaitseaste: 1A
Kaitseklass IP 20

Seadet ei tohi visata olmeprigi hulka, vaid tu-
leb viia spetsiaalsesse kogumispunkti. Pro-
fessionaalne jaatmekaitlus kaitseb inimesi ja
keskkonda potentsiaalsete negatiivsete toi-
— mete eest.

Schneider Electric Industries SAS

Kui teil peaks tekkima tehnilisi kiisimusi, palume p66rdu-
da oma riigi kliendikeskusse.

schneider-electric.com/contact
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SENSOR

n Termostats gridai 16 A

Nepieciesamie piederumi

Japapildina ar:
* Atbilstosa dizaina rami

Jasu drosibai

BISTAMI!
IESPEJAMS ELEKTROTRIECIENS, EKSPLO-
ZIJA VAI LOKIZLADE

Drosu elektroinstalacijas iertkoSanu var veikt tikai

kvalificéti specialisti. Kvalificétiem specialistiem

padzilinati japarzina $adas jomas:

¢ pieslégsana instalacijas tikliem;

* vairaku elektroieriu pieslégsana;

¢ elektribas kabelu iertko$ana;

¢ dro$ibas standarti, viet&jie noteikumi un prasi-
bas attieciba uz elektroinstalaciju.

So noradijumu neievérosana ir bistama dzivibai

vai var izraisit nopietnas traumas.

BISTAMI
A Navéjosa elektrotrieciena risks.

Izeja var but spriegums, pat ja slodze ir izslégta.

* Stradajot ar ierici: vienmér atvienojiet ierici no
baro$anas avota, izmantojotienakos$as stravas
kédes droSinataju.

So noradijumu neievérosana ir bistama dzivibai

vai var izraisit nopietnas traumas.

Pamatinformacija par termostatu

Termostats gridai (turpmak —termostats) tiek izmantots,
lai regulétu elektrisko zemgridas apkuri.

Ars sensora kabeli grida uzstadits temperatiras sensors
uzrauga gridas temperaturu. Zala gaismas diode iede-
gas, kad termostati ir pieslégti tikla elektroenergijai.

Termostatus ieslédz vai izslédz ar parslédzéju.

Temperaturas iestatijumu regulé, izmantojot grozamo
slédzi. Apkures rezima deg sarkana gaismas diode.

Nakts pazeminasanas funkcija samazina telpas tempe-
ratiru par aptuveni 4 °C, tadéjadi samazinot apkures iz-
maksas.

Termostati ir aizsargati pret parspriegumu un parmerigu
temperatiru. Ja temperatura klust augstaka par 90 °C,
sarkana gaismas diode sak mirgot un termostats tiek iz-
slégts. Termostatu var atiestatit, ieslédzot un izslédzot
parslédzéeju péc termostata atdzesésanas un slodzes
samazinasanas.

Ja sensora kabelis partrikst izmantoSanas laika, ter-
mostati parslédzas sala aizsardzibas reZzima (Frost Pro-
tection Mode, FPM). FPM laika termostati tiek
parmainus izslégti uz 60 minatém un ieslégti uz 30 mina-
tém (ar 30 % jaudu), lai novérstu sasal$anu. FPM laika
sarkana gaismas diode mirgo, noradot uz sensora kabe-
la klami.

Uzstadisanas vieta
™0
— 0O

Gridas sensora uzstadisanas vieta

Lai nodroSinatu uzticamu darbibu, gridas sensors ir ja-
aizsarga no mitruma, mehaniskas iedarbibas un tempe-
rattras svarstibam.

Izvéloties uzstadiSanas vietu, janem véra talak noraditie
ieteikumi.

¢ Attalumam no sienam un durvim ir jabat vismaz 1 m.

* UzstadiSana javeic zemgridas apkures ierices kontu-
ru vida.

Sensora kabelis (&) jaievieto plastmasas caurulité, ku-
ras iek$é&jais diametrs ir vismaz 16 mm.

Piestipriniet lenti caurules gala un iegrieziet taja, lai
kondensacijas udens varétu izklat no caurules.

* Raugiet, lai caurulu stari nebttu parak ciesi, jo stri ie-
tekmé sensora kabela uzstadisanu.

Grindy temperaturos
reguliavimo termostatas (16 A)

Batini priedai
Turi bti uzbaigiama su:
* Atitinkamos konstrukcijos rémas

Jusy saugumui

PAVOJINGA

ELEKTROS SOKO, SPROGIMO ARBA ARKOS

PLIUPSNIO PAVOJUS

Saugias elektros instaliacijas atlikti leidziama tik

kvalifikuotiems elektrikams Kvalifikuoti elektrikai

privalo jrodyti, kad turi pakankamai daug ziniy

Siose srityse:

* prisijungimas prie jrenginiy tinkly,

 keliy elektros prietaisy sujungimas,

* elektros kabeliy tiesimas,

¢ saugos standartai, vietinés laidy tiesimo taisy-
klés ir reglamentai.

Nesilaikant Siy instrukcijy gresia mirtis arba rimti

ktino suzalojimai.

PAVOJUS
A Mirties nuo elektros smugio rizika.

I1Svadais gali tekéti elektros srové net ir tada, kai

apkrova yra iSjungta.

* Atlikdami su jtaisu susijusius darbus: Prie§
dirbdami su jtaisu visada atjunkite jj nuo alti-
nio, iSimdami jéjimo grandines lyduyjj saugiklj.

Nesilaikant $iy instrukcijy gresia mirtis arba sun-

ks kiino suzalojimai.

Susipazinimas su termostatu

Grindy temperatiros reguliavimo termostatu (toliau — ter-
mostatas) reguliuojama grindy Sildymo sistemos tempe-
ratira.

Grindyse jtaisytas temperaturos jutiklis ir prijungtas laidu
siuncia duomenis apie grindy temperatirg. Zalias indika-
torius jsijungia, kai termostatai yra sujungti su maitinimo
tinklu.

Termostatai jjungiami ar iSjungiami permetamuoju jungi-
kliu.

Nustatomoji temperatiros verté nustatoma naudojant su-
kamaja numerio rinkimo rankenéle. Jeigu jjungtas Sildymo
rezimas, tada jsiziebia raudonos spalvos Sviesos diodas:
Dél nakties sumazéjimo funkcijos kambario temperatira
sumazés mazdaug 4 °C, tai sumazins Sildymo sgnaudas.
Termostatai yra apsaugoti nuo vir§jtampio ir per didelés
temperataros. Vir§ 90 °C raudonas indikatorius pradeda
mirkséti, o termostatas iSjungiamas. Termostatg galima
nustatyti i$ naujo, jjungiant permetamajj jungiklj, kuris jjun-
giamas ir iSjungiamas, kai termostatas atvésinamas ir ap-
krova sumazinama.

Jeijutiklio kabelis nutroksta naudojant termostatus, perei-
nama j apsaugos nuo uzsalimo rezimg (FPM). Siekiant i$-
vengti uzsalimo, termostatai FPM i§jungiami 60 minu¢iy, o
30 minuciy (esant 30 % galiai) nuolat jjungiami. Veikiant
FPM rezimui raudonos spalvos $viesos diodas mirksi, kad
buty galima nurodyti jutiklio kabelio triktj.

Diegimo svetainé

MO
— O
Grindy jutiklio montavimo vieta
Siekiant uztikrinti patikimg veikima grindy jutiklis turi bati
apsaugotas nuo drégmeés, mechaniniy jtempiy ir tempe-
raturos svyravimy.
Renkantis montavimo vietg turéty bati atsizvelgiama j
Siuos dalykus:

Nuo sieny ir dury turi bati iSlaikomas ne mazesnis
negu 1 m atstumas.

Montuojama grindy Sildymo sistemos grandinés vidu-
ryje.

Jutiklio laidg @ jkiskite j plastiko vamzdelj, kurio vidi-
nis skersmuo ne mazesnis negu 16 mm.

Sutaisykite juostele iki vamzdelio galo ir iSpjaukite ga-
balélj, kad i§ vamzdelio galéty istekéti kondensatas.
Isitikinkite, kad vamzdelio kampai néra per tvirti, nes
kampai daro poveikj jutiklio kabelio montavimui.

Termostato montavimas

n TepmocTtar tennoro nosa 16 A

Heo6xoamnmble NPpUHa[/1€HHOCTH

Jl0MHHO 6bITb B KOMM/IEKTE C:
¢ PamKa COOTBETCTBYIOLLEN KOHCTPYKLMK

TexHuHa 6e30M1acHOCTHU

ONACHO
OMACHOCTb NOPAXEHUA 3JIEKTPUYE-
CHWM TOKOM, B3PbIBA UJIU AYFOBOIro
nPOBOA

YcTaHoBKa 3/1eKTPO0GOPYAOBAHUA [OHKHA Bbl-
NOMHATLCA TONBKO KBAIMMULMPOBAHHBIMU
cneumanucTamMmm ¢ CO6AEHUEM NPaBU TEXHN-
Ku 6e3onacHocTy. KBanmduumpoBaHHble
CNELMANNUCTbI AOMHKHbBI UMETb NOATBEPHAESHHYIO
KBa/IMGbUKALMIO B CNIeAYIOLLMX 061acTaX:

* NOAK/YEeHUE K 3/IEKTPUHECKUM CEeTAM;

COEAMHEHMNE 3NIEKTPUYECKWX YCTPOMCTB;

NpoKNazKa 31eKTPUYECKUX Kabenew;

npasunna TeXHUKKU 6e30NacHOCTH, MECTHbIE
HOPMbI M NpaBM/a 3/1eKTPOMOHTaKa.
Heco6ntofeHne aTux yKasaHuii NPUBOAUT K
CMepTH UK Cepbe3HbIM TpaBMam.

OMNACHOCTb

A PUCK nonyyeHna TpaBMbl CO CMepPTEbHbIM
MCXOA0M OT yAapa 3/IeKTPUYECKMM TOKOM.
BbIXOAHOW KOHTYP MOMET NPOBOAWTbL SNEKTPU-
YECKWI TOK flame Npu BbIKNOYEHHOW HarpysKe.

* [pu paboTe C yCTPONCTBOM: BCEraa OTKI0-
YaiiTe npefoxpaHUTENb BO BXOAHOM Lienu oT
MCTOYHUKA MUTaHUA.

Heco6ntofeHre aTUX MHCTPYKLMIA NPUBEAET K
CMepTH UK Cepbe3HbIM TpaBmam.

O3HaKomMm/1eHHue ¢ TepmMmocrtarom

TepmocTar Tenoro nona (fanee «repmocTar») uc-
No/b3YETCA ANA KOHTPONSA TEMNePaTypbl 3NeKTpuye-
CKOro nogorpesa nona.

Temnepartypa nosia uamepseTcs AatiMKamu, BMOHTH-
POBaHHbLIMM B MO/ C MOMOLLBIO CreLuasbHbIX Kabenew.
3eneHbli CBETOAMOL, 3aropaeTcs Npy NOAKIOHEHUN
TEPMOCTATOB K CETU NIEKTPONUTaHUA.

TepmocTaTbl BK/IKOHAIOTCA Y BbIK/IIOHAIOTCA C MOMOLLbIO
nepeKnaHoro BbliKaK4arena.

3ajaHHoe 3HaYeHWE TeMNePaTypbl BbICTABASETCA C MO-
MOLLbI0 MOBOPOTHOTO perynatopa. B pexvme o6orpesa
rOpUT KpacHbIi CBETOAMOA.

DYHKLMSA CHUKEHWS TEMMNEPATYPbl HOYbLIO YMEHbLIAET
Temneparypy B NOMeLLEeHUM NpUMepHO Ha 4 °C, 4To no-
3BO/IAET COKPATUTbL PACXOAbI HA OTOMJIEHHE.

TepmocTaThbl 3alUMLLEHbI OT NepeHanpaXKeHnsa 1 nepe-
rpesa. Mpu Temnepartype Boiwe 90 °C KpacHbIi CBETO-
[AMOJ, HAYMHAET MUraTh, MU TePMOCTAT BbIK/IOYAETCA.
MapameTpbl TepMocTaTa MOXHO COPOCUTD, BK/IOHMB U1
BbIKJ/IO4YMB NEPEKNAHOW BbIK/IIOYATE b NOC/E OX/1aae-
HWA TepMocTaTa U CHUMKEHUA Harpy3Ku.

Ecnu B npouecce akcnnyataumm Kabesb AaTqmKa BbIXo-
[T U3 CTPOSA, TEPMOCTaTbl NEPEXOAAT B PEHUM 3alLly-

Tbl OT 3amep3anua (FPM). B pexxvme FPM TepmocTathbl
nocnefoBaTes/bHO BbIK0YAOTCA Ha 60 MUHYT 1 BKJIIO-
YatotcA Ha 30 MUHYT (Npy 30% MOLLHOCTH), 4TOGbI Npe-
[0TBpaTuTb 3aMmep3aHue. Bo Bpemsa paboTbl B peume
FPM muraet KpacHbIM CBETOAMOA, YKas3biBas Ha Heuc-

npaBHOCTb Kabens AaryvKa.

GDE12251-00 08/19
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Termostata uzstadisana

=N

(D savienojiet termostata vadus

Pievienojiet termostatu, ka paradits elektriskaja shéma.
(@ Nakts pazeminasanas funkcija

Nakts pazemina$anas funkciju var iespéjot, savienojot ar
pulkstena sledzi, aréju slédzi vai cita veida slédziem. Ja
nakts pazeminasanas funkcija nebus nepiecieSama, ne-
pieslédziet to.

(® levietojiet termostatu

levietojiet termostatu montazas kasté.

Termostata darbiba

— Gy

@ Ar slédzi ieslédziet termostatu

) lestatiet vélamo temperatiiru, izmantojot grozamo
skalu, kuras temperatiras diapazons ir no 5 lidz
50 °C. Pieméroto temperaturas iestatijumu nosaka,
izmantojot personigas empiriskas vertibas.

@ Ja gridas temperatura klust mazaka par iestatito
vértibu, termostats iesleédz apkuri. Sarkana gaismas
diode deg, kamér tiek sasniegta iestatita temperati-
ra.

Nakts samazinajuma funkcija pazemina temperattru par

aptuveni 4 °C.

Gridas uzsildiSana lidz vélamajai temperatirai

var ilgt vairakas stundas. Tapéc ir jauzgaida kads
laiks, pirms paaugstinat temperataru.

Tehniskie parametri

Nominalais spriegums: 230 V~, 50 Hz
Maks. droSinatajs: 16 A
Maksimala slodze: 3600 W
(16 A, 230 V, cosp = 1)
Vadi/terminalis: Maks. 2,5 mm?2
Darbibas temperatira: -10°C ...+30°C
Temperaturas kontroles
diapazons: +5°C ...+50 °C
Kontroles precizitate: 1°C
Nakts pazeminasanas
funkcija: T-4°C
Darbibas tips: 1.A
Aizsardzibas klase IP 20
lerici nedrikst izmest kopa ar sadzives atkri-
tumiem, ta ir janodod oficiala savak§anas
punkta. Nododot ierici profesionalai parstra-
fr— dei, vide un cilveki tiek pasargati no iespéja

mam negativam iedarbibam.

Schneider Electric Industries SAS

Ja jums rodas tehniski jautajumu, ladzu, sazinieties ar
Klientu apkalpo$anas centru sava valst.

schneider-electric.com/contact

—

(D Termostato prijungimas

Prijunkite termostata taip, kaip nurodyta sujungimy sche-
moje.

(@ Nakties sumazéjimo funkcija

Nakties sumazejimo funkcijg galima jjungti jungiant lai-
krodzio jungiklj, iSorinj jungiklj ar kity tipy jungiklius. Jei
nakties sumazeéjimo funkcija nebus privaloma, nejunkite
jos.

(® Termostato pritvirtinimas

Termostata pritvirtinkite naudodami montavimo dézute.

Termostato naudojimas

— Gy

(@ Termostato jjungimas naudojant jungiklj

(@ Norima temperatiirg nustatykite sukamuoju biidu,
kai temperatiros intervalas yra nuo 5 iki 50 °C. Tin-
kama temperatiros verté nustatoma kiekvieno nuo-
Zidra.

(® Jeigu grindy temperatiiros verté tampa mazesné
negu nustatytoji verté, termostatas jjungiama Sildy-
ma. Raudonos spalvos Sviesos diodas Sviecia tol,
kol pasiekiama nustatytoji temperatiros verté.

Nakties sumazéjimo funkcija sumazina temperatirg

mazdaug 4 °C.

m Grindys gali buti Sildomos kelias valandas, kol nu-
sistovés norima temperattra. Todél turétuméte
kurj laikg palaukti ir tik tada didinti temperaturos
verte.

Techniniai duomenys

Vardiné jtampa: 230 V~, 50 Hz
Maks. saugiklis: 16 A
Maksimali apkrova: 3600 W

(16A, 230V, cosp = 1)

Laidai / terminalas: maks. 2,5 mm2

Veikimo temperatira: -10°C ...+30°C
Temperaturos valdymo interva-

las: +5°C...+50°C
Valdymo tikslumas: 1°C

Nakties sumazéjimo funkcija:  T-4°C
Operacijos tipas: 1.A

Apsaugos klasé IP 20

Prietaisg iSmeskite atskirai nuo buitiniy atlie-
ky, oficialiame surinkimo punkte. Profesiona-
lus perdirbimas Zmones ir aplinkg apsaugo
nuo galimo neigiamo poveikio.

Schneider Electric Industries SAS

Jeigu turite techniniy klausimy, praSome susisiekti su kli-
enty aptarnavimo centru, esanciu jusy Salyje.

schneider-electric.com/contact

MecTo MOHTaa
MLl
— O
MecTo MoHTaMa Aar4yuHKa Tensioro nojsaa

[nA rapaHTUM HaierHOM paboTbl AATUMK TENONO Nosa
[OMKEH ObITb 3aLUMLLEH OT BaaruM, MexaHM4eCK1xX Ha-
NpsXeHU 1 KonebaHuii Temnepartypsbl.

MoaTomy, NpUHUMAas PeLIEHUE O MECTE Ero MOHTaa,
HEOB6XOAMMO YHUTBIBATB CriefyoLee:

Heobxoanmo cobnoaaTtb paccTosHWe He MeHee 1 M
OT CTEH U ABEpEN.

YCTaHOBKY NPOU3BOAUTH B LIEHTPE KOHTYpa o6orpe-
Ba MOJIOB.

Ha6enb gatumka (A) NpoNoMmTL B NIACTUKOBOM
TpyGKe BHYTPEHHUM IMaMeTPOM He MeHee 16 MM.

3aKpenuTb U30NALMOHHYIO IEHTY Ha KOHLE TPY6KM H
0Tpe3artb KYCOK TaK, YTo6bl U3 TPYGKM MOrna BbIXO-
OMTb KOHAEHCaUWOoHHanA Boaa.

Y6eanTbCA B TOM, YTO YJIbl TPYOKU HE CIMLLKOM 3a-
aTbl, TaK KaK OHW BNUAIOT HA MOHTaX Kabena aar-
YMKa.

MoHTax TepmocTara

- %
(D) BbINONHMTL COEAMHEHUA TepMocTaTa

CoefIMHUTb TEPMOCTAT KaK NoKa3aHo Ha NpUHLMNUab-
HOM cxeme.

(@) MYHKLMA CHUIKEHMA TeMnepaTypbl HOYbIO
DYHKLMIO CHAKEHWA TeMnepaTypbl HOYbIO MOXHO aK-
TUBMPOBATb, NOACOEANHMBLLMCH K AATYUKY BPEMEHU,
BHELUHeMy Nepex/lyaTesto Uam NepexyaTento apy-
roro Tvna. Ecnam hyHKUMA CHUMEHUA TemnepaTypbl HO-
Yblo He TPeBYeTCs, MOAK/IIoYaTbL €€ He HYHHO.

(® YcraHoBuTbL TepmocTar
YCTaHOBUTb TEPMOCTAT B MOHTAKHYIO KOPOBKY.

YnpaBneHne tepmoctatom

— Gy
() BH/KOUYUTL TEPMOCTAT C MOMOLLBIO BbIKJ/IKOHATENS

(@ YcTaHOBUTL Henaemyto TeMneparypy G NOMOLLbIO
NOBOPOTHOTIO peryaAaTopa B AvanasoHe ot 5 o
50 °C. Mpremneman HacTporKa Temrneparypbl
onpeaenaeTcA Ha OCHOBaHWUM OTAE/IbHbIX AMMUPU-
YECKMX 3HaYEHUN.

(® Hak TonbKO TemnepaTypa Noa onyCHAEeTCA HUHe
3a7JaHHOr0 3Ha4YeHWA, TePMOCTaT BK/IOYAET OTO-
nnenve. [lo Tex nop, noka He 6yaeT HabpaHa 3a-
[laHHasA Temneparypa, ropuT KpacHbIi CBETOAUOA,

DYHKLMA CHUHEHNA TeMNepaTypbl HOYbIO YMEHbLIaeT
Temneparypy npuMepHo Ha 4 °C.

m Harpes nona fo Heo6xoAMMOM Temnepatypbl
MOMET 3aHATb HECKO/IbKO Yacos. [MoaTomy ne-
peA NoBbILLEHWEM TEMMEPATYPbl HEOGXOAUMO
BbIN/aTb HEKOTOPOE BPEMSA.

TexHUYeCKMe XapaKTepUCTUKHN

HomuHanbHoe Hanpsenue: 230 B~, 50 Ny,
Makc. ToK npegoxpanutensa: 16 A
MaKcumanbHana HarpysKa: 3600 BT
(16 A, 230 B, cosp = 1)

MNpoBopa/knemma: MakKc. 2,5 Mm2
Pa6ouan Temnepartypa: -10°C...+30°C
[nanasoH perynmposaHus

Temneparypbl: +5°C ...+50 °C
TOYHOCTb PEryIMpOBKMU: 1°C

DYHKLMA CHUKEHWA TEMMe-

paTypbl HOYbIO: T-4°C

Tun gevicTuA: 1.A

Knacc 3awmtbl IP 20

YTUAnsaumio yCTpomncTaa BbIMOHATL OT-
AENbHO OT 6bITOBbIX OTXOA0B B 0PULMANbHO
YCTaHOBJ/IEHHbIX MyHKTax c6opa. Npodeccu-
OHaslbHas BTOpUYHas nepepaboTKa 3alum-
LAET NofieN U OKpPYKaloLLyto cpeay oT
BO3MOHHbIX HEraTUBHbIX BO3AENCTBUN.

Schneider Electric Industries SAS

RU CooTBETCTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam <O
6e30MacHOCTU HU3KOBOJIETHOrO 060PYAOBaHMUAS,
<06 3N1EeKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTUS

[lata N3roToBNEHWA: CMOTPUTE Ha OGLLEN YNaKoB-
Ke: roa/Hepens/peHb Hepenm

Cpok xpaHeHus: 3 roga

lapaHTHiHbIV cpoK: 18 mecsALeB
YNONHOMOYEHHbIM NOCTaBLWWK B PD:

AO <lLHengep dneKTpuK>

Agpec: 127018, Poccus, r. MocKBa,

yn. AiBuHues, 4.12, kopn.1 EH[
Ten. +7 (495) 777 99 90

daKc +7 (495) 777 99 92
http://www.schneider-electric.com/ru/ru/index.jsp

KK << TemeHBONbTTbI Kypan-xabablkTapablH Ka-
yincisgiri Typanbl>>, << OnekTpMarHuTTi CONKECTIK
Typanbl >> TeXHUKanbIK pernameHTTepre caiikec
keneni

[HanbliHpanFaH mepsimi: xxannel opamaarbl
Mep3imMai kapaHbl3: Xbin/anta/anTaHblH KyHi
Cakray mepa3imi: 3 roga

Keningik mep3simi: 18 awn

Yakin xetkisywi KaszakctaH pecnybnuka-
cblHpa:

< WWHEMAEP 3NEKTPUK > XKLIC
MekeH-xanbl: Anmarthbl K., KaszakcTaH,

Abaii paHF., 151/115, 12 kaba [H[
Ten. +7 (727) 397 04 00

dake. +7 (727) 397 04 05
http://www.schneider-electric.com/site/home/
index.cfm/kz/

GDE12251-00 08/19
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